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VÁROSI TANÁCSELNÖK 
NAGYKANIZSA 

14/1984« az. tanácshatározat 

A középiskolai képzés- ég feladatai a város- ég városkörnyékben 

b.) Határidő; 1988. november 15. 
Felelős : Zsoldos Ferenc tanácselnök-helyettes 

Középiskoláinkban a tanulmányi munkavégzés során nagy gondot fordí-
tanak a differenciált foglalkoztatásra, a főiskolai-, egyetemi 
felvételre történő előkészitésre. Biztositott a felzárkóztatás, a 
rugalmas órakezdés, a megfelelő számú korrepetálás lehetősége. 
A tehetséges tanulók képességeinek fejlesztését a fakultációk rend-
szere ós a tantárgyakhoz kapcsolódó iskolai szakkörök segitik. 
Jó kapcsolat alakult ki a középiskolák, valamint a különböző főis-
kolák és egyetemek között. Gondot okoz, hogy a felsőfokú intézmé-
nyek által szervezett,"nyilt napok" nem kellően koordináltak, e-
zért az a diákok nagyobb számú részvételét akadályozza. 
Intézményeinknek a középiskolák országos rangsorában megszerzett 
jó helyezése, a tovább tanulásra jelentkezettek magas száma és 
helytállásuk jól tükrözik a középiskolákban folyó tanulmányi mun-
ka színvonalát és eredményességét. 

10/1986. sz. tanácshatározat 

A város kommunális üzemeltetése, fenntartása 
a,c,d.) Határidő; 1988. október 31» 

Felelős ; Karmazin József, Gödinek László és 
Bácsai Attiláné osztályvezetők 

A város kommunális üzemeltetési feladatainak ellátására együttmű-
ködési megállapodást kötöttünk az ellátó- és szolgáltató válla-
latokkal. A megállapodás tartalmazza a fejlesztés-, fenntartás-
és üzemeltetés feladatait. 
A tervezett 78 millió Ft tanácsi támogatás biztositáigára nem ke-
rülhet sor a végrehajtott központi forráscsökkenések miatt. Az 
ivóviz ellátási- és szennyviz tisztítási programok költségfedeze-
tét vállalati forrásokra alapozva, csökkentett és módositott tar-
talommal, időbeni átütemezéssel oldottuk meg. 
A VÍZMŰ Vállalat megépitette a Murai 600 mm-es összekötő vezeté-
ket a Cigány utcai és a Magyar utcai fogadóállomás között. 
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Kiépitette a vizeiosztás technológiáját és az irányitás technoló-
giai rendszerét, amely biztosította, hogy a város vízellátásában 
az 1988-as aszályos időszak sem okozott fennakadást. 
A szennyvíztisztító II. ütem tisztítókapacitása 12.500 köbméter/ 
napra volt^tervezve, mely a beszámolási időszakban nem készült 
el. A VIZMÍJ saját beruházásban megoldotta a szennyvíziszap el-
helyezését. Továbbra is gond a folyékony hulladékok ártalmatla-
nítása, mely a VII. ötéves tervidőszakban várhatóan - költségki-
hatásai miatt - nem valósul meg. 
A gázellátó hálózat - Fakos, Bagola, Korpavár kivételével - a vá-
ros területén biztositott, További városrészek bekapcsolására a 
tervidőszakban reális lehetőség nincs. 
Fő célkitűzésünk az ellátás színvonalának szintentartása. 

11/1986. sz. tanácshatározat 

A tanácsrendeletek alkalmaz ága,, .hat ályosulásuk ellenőrzése 

a.) Határidő; 1988. november 15. 
Felelős ; az érintett szakigazgatási szervek vezetői 

A szakigazgatási szervek munkavégzésük során folyamatosan el-
lenőrizték a tanácsrendeletek állampolgárok és más szervek álta-
li betartását. 
A környezetvédelemről szóló tanácsrendelet hatályosulását a kö-
zelmúltban vizsgálta a Városfejlesztési Bizottság is. 
Megállapította, hogy a védőfásitások- és zöldövezeti védőgyűrű 
kialakítása folyamatos. Az ingatlanok előtti járdákat, nyilt ár-
kokat a tulajdonosdktöbbsége tisztán tartja. A tanácsrendelet 
egyes rendelkezésinek be nem tartása miatt a közterület felügye-
lők ez óv szeptember 30-ig 3*780 főt figyelmeztettek, 41 fő ellen 
szabálysértési eljárást kezdeményeztek és 1953 főtbirságoltak. 
A temetők rendjéről- és a temetkezési tevékenységről szóló ta-
nácsrendeletet betartják, szabálysértésre nem került sor. 
A vásárokról- és piacokról, valamint az állattartásról szóló ta-
nácsrendeletek hatályosulásának ellenőrzésében részt vesz a 
Szakszervezetek Városi Bizottsága, a Termelési- Ellátási Bizott-
ság is. 

c.) Határidő; 1988. november 15. 
Felelős ; Tüske Tibor osztályvezető, a 

társadalmi- ós tömegszervezetek vezetői, 
a lakó- és utcabizottságok elnökei 



A társadalmi- és tömegszervezetek, a lakó- és utcabizottságok 
elnökei részére megküldtük tanácsrendeleteinket és kértük, hogy 
kisérjék figyelemmel azok betartását, tegyenek javaslatot - indo-
kolt esetben - a módosításokra. Ennek megfelelően kerül sor a 
vásárokról- és piacokról, valamint az állattartásról szóló ta-
nácsrendeletek korszerűsítésére. 
Az alsó- és középfokú oktatási intézményekben - a jogpropaganda 
tevékenység keretében - rendszeresen sor kerül az ifjúságot köz-
vetlenül érintő jogszabályok ismertetésére, értelmezésére. 
Az intézmények vezetői folyamatosan tájékoztatást kapnak az ága-
zatot érintő testületi anyagokról, a hozott határozatokról, va-
lamint a hatályos tanácsrendeletekről. 

16/1986. sz. tanácshatározat 
A Hevesi Sándor Művelődési Központ szerepe a..város- és vonzás-
körzete közművelődésében 

b.) Határidő; 1990-ig évente november 1. 
Felelős ° Papp Ferenc igazgató 

A Hevesi Sándor Művelődési Központ tovább javitotta a város üzemei-
vel, intézményeivel kialakított munkakapcsolatát. A vállalatoknál 
működő Művelődési Bizottság munkáját segiti. Rendszeressé vált az 
üzemi közönségszervezők értekezlete, ahol értékelik a Hevesi Sán-
dor Művelődési Központ kezdeményezéseit, rendezvényeit, ismerte-
tik a tervezett programokat. 
A közönségszervezői munka során, valamint a munkahelyi művelő-
désről való tájékozódásban meghatározóvá vált a személyes kap-
csolattartás. A szervezési- rendezvényi csoport tagjai és az in-
tézmény igazgatója havonta legalább egy alkalommal felkeresi a 
nagyobb vállalatokat. 

9/1987. sz. , tanácshatározat 

Termelési-, Ellátási Bizottság munkája 
a,b.) Határidő; 1988. november 15« 

Felelős % Szőke János a bizottság elnöke 

A bizottság a tartalmi munkája színvonalának javitására töreke-
dett. Az ágazatát érintő testületi előterjesztések előkészítésé-
ben, a hozott határozatok végrehajtásának ellenőrzésében rend-
szeresen részt vett. Ebben az évben vizsgálta az Élelmiszer 



Kereskedelmi Vállalat a város élelmiszerellátásában betöltött sze-
repét, az üzletek higiénés állapotát, a Zala megyei Patyolat Vál-
lalat szolgáltató- és kereskedelmi tevékenységét, a város kenyér-
és pékáru ellátását. A város ellátásában közreműködő vállalatok 
megismerése érdekében ebben az évben kettő kihelyezett ülést tar-
tottak. 
A bizottsági tagok megjelenési aránya nem javult, ezért az érdek-
telennek mutatkozó tagokkal az elbeszélgetés folyamatban van. 
A bizottság rendszeresen tájékozódik a VII. ötéves terv kereske-
delmi, vendéglátóipari- és szolgáltatásfejlesztési célkitűzései-
nek megvalósításáról. 

Interpellációra tett intézkedések 

1988. október 6-i tanácsülésen Horváth Lászlóné tanácstag elvtárs-
nő kérte, hogy a Tanácsköztársaság téren ne engedjünk pavilonokat 
épiteni, mert a lakosság azzal nem ért egyet. 
Javasolta, a volt iskola helyére az épitési engedély kiadását. 
A műszaki osztály Horváth Istvánné ós Bencze Lajosné kórelmére 
1988. augusztus 29-én elvi épitési engedélyt adott ki 2 ideigle-
nes pavilon megépitésére az ABC Áruháztól keletre, a tér É-i 
oldalára. 
Az engedélyezést megelőzően megvizsgálta a területet és azt ta-
pasztalta, hogy a térnek ez a része elhanyagolt, gondozatlan. 
A város jóváhagyott általános rendezési terve a területre szol-
gáltatás fejlesztését irányozza elő, ezért a pavilonok ideigle-
nes elhelyezése a rendezési tervvel szinkronban van. A megadott 
üzletkörök - papir-irószer és virág - a városrész alapellátását 
javit ják.„ 
A műszaki osztály elkövette azt a hibát, hogy - a tanács Szerve-
zeti- ós Működési Szabályzatában előirt - tanácstagi egyeztetést 
elmulasztotta. 
A tanácsülést követően a városrész tanácstagjaival megbeszélést 
tartottunk, ahol a többség véleménye az volt, hogy - az állam-
igazgatási eljárásban okozott kártérités helyett - az alapellá-
tas érdekében a pavilonok épüljenek fel. 
Az egyeztetés során a műszaki osztály bemutatta, hogy a volt is-
kola területe parkosításra került, igy a térség, zöldterülete nem 
csökken. Az épitőkkel kötött megállapodásban rögzitésre került, 
hogy az ópitkezés során megrongált területet helyre kell állita-
niuk, a pavilonok környékét parkositani és azt folyamatosan gon-
dozni kötelesek. 
Intézkedtem, hogy a továbbiakban a tanácstagok a körzetüket érin-
tő fejlesztési-, épitési elképzelésekről - az engedélyezést meg-
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előzően - minden esetben tájékoztatást kapjanak. 

A két tanácsülés között tett fontosabb végrehajtó bizottsági 
döntésekről, intézkedésekről 

Az 1988. október 6-i tanácsülés óta Végrehajtó Bizottságunk két 
ülést tartott. 
Beszámolót fogadott el a Szolgáltató Költségvetési Üzem munkájá-
ról. 
Megállapította, hogy a telephely megfelelő kialakításával, a gép-
park állandó növelésével az üzem eleget tesz a követelmények-
nek, az éves feladattervben foglaltakat teljesiti. 
A munkaszervezés hatékonysága, a munkák átfutási idejének alaku-
lása viszont még nem éri el a kivánt szintet. Annak további javí-
tása érdekében a Végrehajtó Bizottság több határozatot hozott. 

Megtárgyalta a magánlakásépités helyzetét, a telekellátás gaz-
dálkodási-, városrendezési feladatait. Úgy határozott, hogy meg-
felelő ütemű- és körültekintő műszaki megoldásokat biztositó elő-
készítéssel kell segiteni a magánerős lakásépítést. 
A telepszerű többszintes magánlakások kapcsolódó járulékos beruhá-
zásainak ésszerű- és gazdaságos megválasztásával az előkészítési 
költségek szintentartására kell törekedni. Szorgalmazni kell a 
belterületi foghíjak beépitését. 

Tájékozódott a város kenyér- és pékáru ellátásáról. 
Megállapította, hogy a végrehajtott műszaki fejlesztések lehetővé 
tették az előállított termékek mennyiségének igény szerinti biz-
tosítását, minőségének további javitását, a választék bővítését, 
a lakosság színvonalasabb ellátását. 

Beszámolót fogadott el a Városgazdálkodási- és Kommunális Szolgál-
tató Vállalat polgári védelmi- és önvédelmi szakszolgálati teve-
kenységéről, megállapította a Végrehajtó Bizottság 1989. évi mun-
katervét, értékesítésre jelölt ki állami tulajdonban és tanácsi 
kezelésben lévő földeket. 

Javaslatot fogadott el ágazati beruházási célokmányok jóváhagyá-
sára. 

A Végrehajtó Bizottság a Tanácstól átruházott hatáskörben döntött a működési- fenntartasi feladatokra rendelkezésre álló előirány-
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zat 46.595 E Ft-tal, a fejlesztési célú előirányzat 62.646 E Ft-
tal történő felemeléséről. 
A Végrehajtó Bizottság az alábbi személyi ügyben döntött? 

Kulbencz Ferencnét 1988. december 1-től 1993? december l-ig a 
Nagykanizsai Városi Tanács VB. Gsaládsegitő Központ vezetőjévé 
kinevezte. 

Fontosabb intézkedések, események 

Az OTP Zala megyei Igazgatóságával koordinációs tárgyalásra ke-
rült sor a belváros rehabilitációs munkálatainak - foghíjbeépí-
téseknek - folytatása érdekében. Több területet ajánlottunk fel 
a város központi részein az emeltszintű lakásépítésre. Első ütem-
ben a Huszti tér, majd ezt követően a Rozgonyi u. 4. szám alatti 
terület beépítésére kerül sor. A tárgyalások eredményeinek rög-
zítésére a megállapodás előkészítése folyamatban van. 
A Somogyi B. u. 28. szám alatti foghij telken a Dél-dunántúli 
Tervező Vállalat főfoglalkozásban 10 lakás és 6 üzlet épitésének 
előkészítését kezdte meg. 
A palini városrészben kialakított 75 lakótelek értékesítése ..el-
kezdődött. A korábban mutatkozó nagyarányú érdeklődés jelentősen 
mérséklődött, a telekvásárlásra igénybe vehető hitelek kamatai-
ban és visszafizetési határidejében történt változás miatt. Eddig 
35 telket értékesítettünk. 

Megtörtént a Lenin u. 10-12. sz. alatt épült lakások és üzletek 
- Húsáruház, bőráru és cipőbolt valamint a Zrinyi M. u. 20.sz, 
alatti OTP lakások átadása. 
A Zrinyi utcai lakások alatt 22 üzlet kialakítására került sor, 
melyek átadása illetve megnyitása december első napjaitól 1989. 
I. negyedév végéig várható. A 22 üzletből 3 állami lesz, a többi-
ben a lakossági szolgáltatást, ellátást javitó kisiparosok, kis-
kereskedők kapnak helyet. 

A Béke u. 1-3» számú épület felújítása első ütemének befejezése 
1989» november hó végéig várható.^Elkészült a Béke utcai homlok-
zat, a tető, a kupola. Üzemel az Általános Szolgáltató Szövetke-
zet cipőjavitó szalonja, a ZALA.IPARKER felujitott üzleteibe -
ideiglenes jelleggel - további felujitásra kerülő üzletek költöz-
nek. A Deák téri oldalon folytatódik a nehézállvány épitése, ha-
tárideje december vége, így a gyalogos forgalom a Deák tér és a 
Béke utca között is zavartalan lesz. 
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A Lenin u. 8. szára alatt a tervezett 16 lakás felujitása megtör-
ténik, átadásuk után a lakók visszaköltözhetnek. 
Megnyilt a Nagykanizsai ÁFÉMSZ és a BAIATON FŰSZERT által közösen 
üzemeltető - kozmetikai tanácsadással is rendelkező - drogéria 
jellegű illatszerbolt, valamint a Kanizsa Polgárjogi Társaság 
pince sörözője. Az év végéig várhatóan átadásra kerül a Bizományi 
Áruház Vállakat KONSUMTOURIST boltja, a TRIÁL játék-hobby boltja, 
valamint az ÁFÉMSZ divatáru szaküzlete. 
Fagylaltozó átadását 1989. május végéig tervezik, mig a TUNGSRAM 
által üzemeltetett csillár bolt megnyitása 1989. junius végére vár-
ható. 
A díszudvar kapualj burkolatának elkészítése, a gyalogos közlekedés 
biztositása az év végéig megoldódik. 

A 7-es számú főközlekedési út várost elkerülő szakaszának ünnepé-
lyes forgalomba helyezésére 1988. november 4-én került sor. 

Még ez évben elkezdődik az Ady E. utcában lévő papir-irószer és a 
lakástextil üzletek rekonstrukciója.A papir-irószerbolt a feluji-
tás után 40 négyzetméterrel bővül, melynek költsége 1065 m/Ft, 
mig a lakástextil üzlet felujitása 1.600 m/Ft. A befejezés időpont-
ja várhatóan 1989» junius hó vége. 
A Lenin u. 3» szám alatt lévő rádió- és hangszerbolt felujitása is 
folyamatban van, melynek befejezése 1988. december hó vége. A fel-
újítás költsége 250 ezer forint, amely magába foglal padozatcserét, 
az épület belső- és külső felújítását. Az üzlet belső berendezését 
jugoszláv partner biztosítja - 20.000 dollár értékben - árucsere 
forgalom keretében. 
Október 8-án a Hevesi Sándor Művelődési Központban 200 fő részvé-
telével Zala megyei Cigány Kulturális Találkozóra került sor. 
A fórumon képviseltette magát a Cigányság Országos Kulturális Szer-
vezetének Vezetősége, a Megyei Cigányügyi Bizottság, részt vettek 
a tanács tisztségviselői, intézmények vezetői. 
A dombóvári Molnár György Általános Iskola nevelőtestülete felhí-
vással fordult az ország pedagógusaihoz, hogy fejezzék ki egyet-
értésüket és csatlakozzanak a Pedagógusok Szakszervezetének 1988. 
szeptember 8-i elnökségi ülésén elfogadott nyilatkozatához. 
A felhivást városunk általános iskolái kapták meg. A II.sz.Rozgonyi 
Általános Iskola kivételével, az általános iskolákban dolgozó pe-
dagógusok mintegy 53 %-a aláirásával kérte a pedagógusok bérének 
emelését és a túlóradijak rendezését. 

Városunkban 1988. október 22-én megalakult a ̂ Magyar Demokrata Fórum 
(7) Nagykanizsai Csoportja 17 fővel. Tudomásul vétel véget"t megküldtek 

a Magyar Demokrata Fórum Alapitóleveiét és Ideiglenes Alapszabályát. 



Vizsgáljuk önálló városi újság (hetilap) létesítésének feltételeit. 
Ennek érdekeden TcőőíHinacios megbeszéléseket kezdeményeztünk a vá-
rosban működő vállalatok, intézmények részvételével az újság indí-
tásához szükséges feltételek biztosítása céljából. 
Kanizsa török alóli felszabadulása 300. évfordulóját 1990-ben ter-
vezzük megünnepelni. A megemlékezések előkészítésére létrehoztuk a 
Történelmi Emlékbizottságot, amelyben a városban működő társadalmi 
-szervezetek, kulturális- és oktatási intézmények képviselői tevé-
kenykednek. Az Emlékbizottság programot állitott össze, amelynek 
keretében a következő kiemelt célkitűzések fogalmazódnak meg; 

A vár- és a város felszabadulásának emlékére 1989-ben a tanács 
anyagi támogatásával megjelentetjük a "Kanizsa Vár_ásatásaj" című 
kiadványt. 
1990-re készitjük elő a három kötetre tervezett Nagykanizsa monoff-
ráfiáj a első kötetét, amely a város és környezete termé az-e t rajzá-
nak, törtenelmének- és társadalmi fejlődésének eseményeit öleli fel 
1690-ig. 
Előkészités alatt áll az 1990-es falinaptár«, amelynek lapjait Ka-
nizsa várának legszebb metszetei diszitik. 
Felkértük Farkas Ferenc Kossuth-dijas zeneszerzőt - városunk dísz-
polgárát hogy az évfordulóra zeneművet komponáljon. 
Társadalmi munka segítségével megkezdték a város egyetlen török-r f-
kori épületmaradványának - a Romlottvár - feltárását. 
A jelenlegi tervidőszak köztéri alkotásainak keretében a Képző- ós 
Iparművészeti Lektorátussal együttműködve megbizást adtunk 
Sándor szobrászművésznek Zrínyi,. Miklós mellszobra elkészítésére'. 

A Thury György Múzeummal közösen az évforduló tiszteletére kortör-
téneti kiállítást kívánunk rendezni. 

Ünnepi történelmi megemlékezés és tudományos ülés szervezésével, 
valamint városunk szimfonikus zenekarának és énekkarainak közremű-
ködésével ünnepi hangversenyt rendezünk. 
A 300. évforduló megünneplésére az általános- és középiskolás if-
júság részére történelmi és helytörténeti vetélkedősorozatot ren-
dezünk ez évtől 1990-ig, amelynek döntőit a Városi" Televízió is 
közvetíti. 
A Kanizsa Vár helyének emlékére - az ifjúsági park területén -
emlékhely létesítését tervezi a bizottság. 
Tanácsunk meghívására a bulgáriai Kazanlak testvérvárosunk 3 tagú 
küldöttsége október 23-27-e között látogatást tett városunkban. 
A delegációt Hriszto Kopcsev Kazanlak Városi Tanács VB Elnöke ve-
zette. A vendégek megismerkedtek a város politikai- és tanácsi te-
vékenységének legfontosabb kérdéseivel. Elhatároztuk, hogy a 



kölcsönös érdekek alapján szorgalmazni és bőviteni fogjuk a 
Dél-zalai Áruház és a kazanlaki áruházak árucsere forgalmát. A 
választék bővitése az ellátás további jobbitását szolgálja. Fel-
ajánlottuk közreműködésünket Kazanlak város kábeltelevizió lét-
rehozására, tervek- és szakmai tanácsadás biztositásával. 
November 10-12-e között az NSZK-beli Mannheimből tanácsi delegá-
ció látogatást tett Zala megyében és városunkban. A 300 ezer la-
kosú ipari város és megyénk között már több év óta sport- és kul-
turális kapcsolatok vannak. A mannheimi delegáció a helyszínen 
vizsgálta és mérte fel a gazdasági és egyéb kapcsolatok létesíté-
sének lehetó'ségeit. 

Nagykanizsa, 1988. november 23. 
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Tisztelt Tanács! 

Az ifjúságról szóló törvényben foglaltak meghatározzák tár-
sadalmunk kötelességeit, de egyúttal elvárásait is ifjúsá-
gunkkal kapcsolatban; Az ifjúság szerepe társadalmunkban 
meghatározó, hiszen ők a jövő, a további fejlődés lehetősé-
gének biztosítéka. Ez indokolja, hogy rendszeresen vizsgál-
juk az ifjúság helyét, szerepét és tevékenységét. Ma az if-
júság megítélése nem lehet független a társadalom állapotá-
tól, Fontos alapelv az is, hogy az ifjúság nem szubjektív, 
főleg nem külső jegyekből ítélhető meg, hanem a társadalom-
ban betöltött szerepéből, tevékenységéből, 

Az ifjúságpolitikáról alkotott véleményekkel az 1971-ben meg-
jelent ifjúsági törvényt követően számos állásfoglalásban il-
letve határozatban találkozhattunk. Az MSZMP Központi Bizott-
sága legutóbb 1984-ben fogadott el állásfoglalást az ifjúság-
politikáról, míg az ifjúságpolitikai feladattervről a Minisz-
tertanács 1082/1988; MT határozata foglalkozik. 
Városunk tanácsa legutóbb 1977-ben tárgyalta az ifjúság he-
lyét, szerepét a várospolitikában. Megállapította, hogy if-
júságunk alkotó módon részt vesz várospolitikánk alakításá-
ban, dónak tartotta az ifjúság részvételét a kulturális és 
sportmunkában, a társadalmi munkavégzésben. 
Az elmúlt időszakban a VB,, valamint a különböző bizottságok 
folyamatosan foglalkoztak az ifjúság városunkban betöltött 
szerepével. 

I. A fiatalok társadalmi helyzete 
Nagykanizsa város lakónépessége jelenleg meghaladja az 56 
ezret, A lakónépességen belül a 0-30 évesek részaránya 47 %, 
tehát közel fele fiatal. Ha a 14-30 éves korú népesség rész-
arányát vizsgáljuk (23 , akkor azt látjuk, hogy az összla— 
kósság közel 1/4-e közvetlenül érintett az ifjúsággal kapcso-
latos kérdésekben, (1, sz, melléklet) 
A diákifjuság létszáma az elmúlt években minimális ütemben 
nőtt. Az iskolázottsági szint kedvezően alakult. Nőtt a kö-
zépfokú végzettségűek aránya, az általános iskolát végzet-
tek közül az 1987/88-as tanévben közel 100-al többen tanulnak 
tovább, mint egy évvel korábban. A középfokú iskolákban vég-
zettek 40-45 9ó-a továbbtanul, míg a szakmájukban elhelyez-
kedők becsülettel megállják a helyüket, (2, sz, melléklöt) 

A fiataloknak több mint fele az iparban dolgozik. Az elmúlt 
években mozgásuk elsősorban a kereskedelem felé irányult, 
de sokakat elszívott a magánszféra is. Az iparszerkezet az 
átlagosnál kevesebb női szakmunkást igényel, A szakközépis-
kolai hálózat bővülésével arányosan nőtt a szakmával ren-
delkezők száma, arányuk a fiatal fizikai dolgozókon belül 
eléri a 60 %-ot. Az értelmiségi réteghez tartozik az aktív 
kereső fiatalok egynegyede. Az értelmiségi réteg a kultu-
rális ágazatban, a műszaki pályán, valamint az igazgatás ós 
az igazságszolgáltatás területén fejti ki tevékenységét. 
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A pályájuk elején álló ós családalapító fiatalok életkörül-
ményeire kedvezőtlenül hatott a lelassult gazdasági fejlődés. 
A bekövetkezett változások miatt más rétegekhez viszonyítva 
nagyobb mértékben romlottak az önálló életet kezdő fiatalok 
szociális és jövedelmi viszonyai. A reáljövedelmek szintentar-
tása, a lakásvásárlás fokozódó terhei miatt nőtt - főleg a 30 
óv körüliek körében - a főfoglalkozás melletti kiegészítő te-
vékenységek alkalmi munkavállalás szerepe (másodállás, mellék-
foglalkozás, GMK, VGMK). 
A szülők anyagi jellegű támogatása meghatározóvá vált az ö-
nálló életkezdésben. Azok a fiatalok, okik erre nem számít-
hatnak, azok számára szinte reménytelennek tűnik a lakáshely-
zet megoldása, A fiatal házasok lakáshoz jutásának lehetősé-
gei az elosztási gyakorlatban - a körülményekhez képest -
megfelelően alakult. A jelenleg nyilvántartott lakásigénylők 
(alap- ós csereigénylők) száma 1647, ebből a 35 óv alattiak 
918-an vannak, ami 56 %-nak felel meg. A lépcsőzetes lakás-
hoz jutással ós a tanács, vállalati támogatás rendszerével 
az utóbbi években a megépült lakások több mint 50 %-a jutott 
a fiataloknak, így pl. 1987-ben a megépült OTP lakások 73 
át kapták. 

A lakásellátás ennek ellenére feszültségekkel teli. Ennek fő 
oka, hogy az állami lakásépítés csökkenésével párhuzamosan 
emelkedtek a lakásárak, amit nem követett a lakóssági jöve-
delmek megfelelő emelkedése. A mai lakásárak a fiatal csalá-
dok jelentős eladósodásához vezetett. Újkeletü probléma az 
egyedülállók nagyszámú lakáskórelme, (3. sz, melléklet) 

II. A pályakezdő fiatalok élet- és munkakörülményei 
A pályakezdők elhelyezkedésének, beilleszkedésének, élet- ós 
munkakörülményeinek alakítása, segítése társadalmi ügy. E fo-
lyamatban nagy jelentősége van a képzési struktúrának, a pá-
lyaválasztásnak, a választott pályához való kötődésnek ós a 
munkahelyi körülményeknek. 
Városunkban évente átlagosan közel 900 fő a pályakezdő fia-
talok száma, A felajánlott munkahelyek száma 1988-ban 882, 
iskolatípusonkénti és népgazdasági ágankónti megoszlását a 
4, sz. melléklet tartalmazza. 

Több évre visszamenő elemzés alapján megállapítható, hogy 
tov ó b b c s ö k]< e n t a _ m u njca e r ő i g é n y _a _sz ak képzettség e t_ nem, igény -
lo munkátexüTeTekeh, ̂ valtŐzaTIanul magas az igény az ipari 
igazaiban, tová5b~~csökkent a munkaerőkereslet az adminiszt-
ratív munkakörben, míg az egyetemet, főiskolát végzettek 
iránt közgazdasági és műszaki területen igénynövekedés ta-
pasztalható, A közelmúltban a válla lati munkaerőgazdálko-
dásban szükségessé váltak a termelés igényei szerinti belső 
átcsoportosítások. Nincs elmozdulás a részmunkaidős ós be-
dolgozói foglalkoztatást illetően. 



Gondot jelent az általános iskolából kikerülő, tovább nem ta-
nuló, illetve a középfokú képzésből lemorzsolódó 16 éven alu-
li fiatalok elhelyezkedése. Csökkenti a feszültséget a fiatal-
korúak foglalkoztatási részlegének létrehozása néhány válla-
latnál. (Tungsram RT. Sörgyár^ Szociális Foglalkoztató) 
1983-ban a jelzett vállalatok az általános iskolai végzettség-
gel rendelkezők közül 171 fő munkába helyezését oldották meg. 
A gimnáziumban végző, tovább nem tanuló fiatalok, különösen 
a lányok iránt a munkáltatói igények tovább csökkentek.Ez év-
ben a végzett 133 lány közül mindössze 59-en helyezkedtek el, 
a többi továbbtanulási szándákkal foglalkozik; vagy továbbta-
nult. A gimnáziumból kikerülő fiatalok nagy többsége nem ta-
lál elképzelésének megfelelő munkahelyet. Az 1937-es felmérés 
alapján a gimnáziumból tovább nem tanuló fiatalok több mint 
50 %-a o meglévő munkahelyét csak részben vagy egyáltalán nem 
megfelelőnek tartja. A középfokú képzési célú szakközépiskolái 
részére felajánlott álláshelyek az utóbbi években csökkenő 
tendenciát mutatnak, míg a szakmunkások iránti igény összes-
ségében növekvő* 

A választott pályával ós szakmával való azonosulás, a munka-
helyi beilleszkedés hosszabb folyamat eredménye« A munkálta-
tók mindegyike törekszik a pályakezdők megtartására, A fia-
talok munkahelyükben való csalódottságuk okát többnyire az 
alulfoglalkoztatottság és a megfelelő emberi- vezetői bánás-
mód hiányában látják. Az első munkahely változtatására a fi-
atalok többségénél az első és második évben kerül sor, mert 
ebben az időszakban jelentkezik a szülői pályaválasztás, a 
"kényszer pálya" negatív hatása. Több éves tapasztalat, hogy 
a gimnáziumot végzettek jelentős része a sikertelen felvéte-
li kísérlet miatt munkahelyét csak átmenetinek tekinti. Az 
ismételt felvételi próbálkozás reményében többségük ".idege-
nül él" munkahelyén. 

A pályakezdőket a munkahelyeken meghatározott személyi és 
tárgyi feltételek, kialakult szokások fogadják. Az utóbbi idő-
ben a fiatalok jelentős része egyértelműen kedvezőbben ítéli 
meg a pályakezdőkkel való bánásmódot. Egyre több a képzett-
séghez mért munkafeladat, a középvezetői utánpótlás szempont-
jából kezdenek jobban alapozni a 25-30 év közötti korosztály-
ra. Az is igaz, hogy sokfelé "visszaköszön" még az életkor 
szerinti bérezés,, Különösen középvezetői szinttől felfelé a 
szakmai előbbrelépés lehetősége még akadozik, többnyire csak 
nyugdíjazással nyílik rá lehetőség. Az ipari jellegű válla-
latainknál kezdik jobban ösztönözni, elismerni a konvertáló 
tudást a szakmunkások és értelmiségiek körében» Az előrelá-
tó munkáltatók tanulmányi szerződésekkel igyekeznek biztosí-
tani a fontos szakemberek utánpótlását* Általánosságban meg-
állapítható, hogy a fiatal dolgozókról való gondoskodás nagy-
mértékben a gazdasági eredmények függvénye,, /DKG, KFV, Bútor-
gyár, Tungsram RT/ 



III. Oktatás, Gyermek- ás Ifjúságvédelem, hazafias és honvé-
delmi nevelés 

Az elmúlt időszakban az oktatás helyzete, megítélése nem vál-
tozott lényegesen, A feltételek alapvetően biztosítottak, de 
az oktatási intézményhálózat folyamatos fejlesztése ós kor-
szerűsítése ellenére az iskoláztatási feladatok mennyiségi 
növekedésével a minőségi, tartalmi munka nern tudott lépést 
tartani. A tanuló fiatalok érzékenyen reagálnak azokra az in-
tézményen kívüli folyamatokra, amelyek a társadalom gazdasági, 
politikai életében ¿ajlanak ós erősen befolyásolják az élet ós 
munkakörülményeket, valamint az egyéni előbbhejutás lehetősége 
it. A tanulók jelentős részénél pesszimista álláspont jellem-
ző a pályakezdésükkel kapcsolatban. Sokan félnek attól, hogy 
tanulmányaik befejezését követően nehezen tudnak majd képzett-
ségüknek megfelelő munkalehetőséghez jutni. 

Gondot jelent, hogy a tanterv ós követelményrendszere telje-
sítésével nem eléggé az életnek tanulnak a diákok és az okta-
tási rend erősen maximalista. A fiatal, pályakezdő pedagógu-
sok beilleszkedésének elősegítésére az intézmények megfelelő 
figyelmet fordítanak. Munkájuk színvonalát erősen befolyásol-
ja a leterheltségük, a nem kellő anyagi és erkölcsi elismert-
ségük, A túlzott szakmai követelmények miatt mozgalmi, közé-
leti szerepvállalásuk eléggé háttérbe szorul. 
Városunkban a 11,379 tanuló közül jelenleg 313 nyilvántartott 
veszélyeztetett. Az előző évek statisztikai adatait figyelem-
be véve a veszélyeztetettek száma nem emelkedett. Az ifjúság 
védelmi őrjáratok nem eléggé hatékonyak, csak felszíni jelen-
ségeket tudnak regisztrálni. A fiatalok alkohol és kábítószer 
fogyasztásának megelőzése az egészségnevelés egyik kiemelt fe-
ladatát képezi. Évente több egószsógnevelő előadás, kiscsopor-
tos beszélgetés, foglalkozás hangzott el a fiatalok káros szen 
vedélyének megelőzése érdekében. A veszélyeztetett fiatalok / 
foglalkoztatása egyre nehezebb körülmények között oldható meg, 
A családi háttér hiánya hátrányosan befolyásolja az állami 
gondozott fiatalok munkahelyi beilleszkedését. 

A hazafias és honvédelmi nevelés kiemelkedő helyetfoglaltéi 
aHruíveTéW^ elmúlt időszakban a hazafias és 
honvédelmi nevelés eredményei gazdagodtak, fejlődtek, A ne-
velési területet segítő tevékenységi formák számszerűsógük-
ben gyarapodtak, szervezettebbé, összefogottabbá váltok, A 
társadalmi ós politikai életünk gyakorlatában meglévő gondok, 
problémák, ellentmondások azonban erősen gyengítik a hazafi-
as és honvédelmi nevelőmunk^tT^ * " " 
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IV, Szabadidőtöltés, kulturálódás, egészséges életmód o • 
Az elmúlt időszakban a megnövekedett társadalmi elvárások ős 
az egyén boldogulását nehezítő körülmények miatt csökkent a 
művelődésre, sportra, Szórakozásra fordítható idő. A jövedel-
mi viszonyok polarizálódása mellett differenciálódott a fia-
talok érdeklődése, A kulturális rendezvények árainak emelke-
désével szűkebb bázisra korlátozódott az értékesebb művelődé-
si tevékenységek köre. A kevesebb szabadidőben a praktikus, 
közvetlenül hasznosítható ismeretek megszerzése a cél^ így a 
fiatalok értékrendjében hangsúlyosabb szerepet kap a kikapcso-
lódás, a szórakozás. 

Az elmúlt időszakban színesebb, változatosabb, életkorukhoz 
jobban illeszkedő Szabadidős.programokon vehettek részt a di-
ákok. Hagyományossátváltak a diákcentrumok, sokféle kezdemé-
nyezés született az iskolai hagyományok felelevenítésére, meg-
újítására, (Zrinyi, Hevesi Ált. Iskola, Landler, Mező Gimná-
zium) üelentős szerepet játsz nak a város kulturális életé-
ben a középiskolákban működő amatőr művészeti csoportok, a~ 
mely közül kiemelkedő teljesítményt nyújtott a Landler CJenő 
Gimnáziumban működő VIRÁG BENEDEK férfi kórus. Az amatőr mű-
vészeti mozgalom továbbra is jelentős szerepet tölt be a vá-
ros kulturális életében. Jó  színvonalon működnek az előadóművé-
szeti csoportok, a néptáncegyüttesek ós a kórusok, (Pedagó-
gus, Kamara Kórus - Hevesi Énekkar - Szinfonikus Zenekor -
Táncegyüttesek - Versmondó Kör) A. Városi. Könyvtár helyszűke ^ 
miatt Sfiükkentett szolgáltatásokkal m,űködik. Az utóbbi évek-
Be7f~a"könyvtár szolgáltatásait igénybe vevők érdeklődése a p 
szakirodalom felé fordult, míg a szépirodalom iránti kereslet • 
csökkent, A fiatalok egyik szórakozási formája a film* A vál-
lalati keretben működő Béke Filmszinház műsorpolitikáján erő-
sen érződik az anyagiak hiánya, hisz az előadások nagy száma 
művészileg értéktelen film. Ez azért is elgondolkodtató, mert 
a mai közönségnek túlnyomó többsége a tizenéves fiatalok kö-* 
zül kerül ki, A fiatalok körében továbbra is népszerű szóra-
kozási forma a disco. A városban számos szórakozó helyen ós 
művelődési házban rendszeresen hétvégi programként szerepel, 
(Erkel, MÁV, HEMO) 

Országos felmérések bizonyítják, hogy az urbanizáció, a tech-
nika folyamatos fejlődése következtében egyre nagyobb teret 
hódít a mozgásszegény életmód. Ezzel párhuzamosan romlik a 
társadalom tagjainak egészségi állapota, nő a nem fertőző 
betegségek száma, melynek visszaszorítása jelentős szemlé-
letváltással lehetséges. A karos következmények megelőzésé-
nek leghatékonyabb módszere a szabadidő aktív testedzéssel 
való eltöltése, 

A kedvezőtlen tendenciákat felismerve az elmúlt időszakban 
kiemelt feladat volt az ifjúság s^g^rtolási igényeinek fel-
keltéséhez, kielégítéséhez szükséges személyi, tárgyi és lé-
tesítményfeltételek megteremtése. 



Jelenleg a város 23 sportegyesületében és 9 Diáksportkörében, 
Összesen 26 sportág üzésére nyílik lehetőség. A közel 120 
szakosztályban több mint 2000 ezer fiatal sportol rendszere-
sen. Negatívumként kell értékelni, hogy az általános iskolák-
ban a DSK-k aránya nem éri el a 30 %-ot sem, pedig a mozgási-
gény egész életre történő kialakításának e szervezetek lehet-
nének az igazi bázisai. 
Az ifjúság szabadidősportjának továbbfejlesztése érdekében 
több kezdeményezés történt, A különböző foglalkoztatási for-
mák közül az alapfokú bajnokságok többfordulós versenyein nem 
vesz részt a legtöbb fiatal, (Labdarúgó, asztalitenisz, sakk. 
teke és kézilabda) 
A dolgozó fiatalok részére a Munkahelyi Olimpia biztosított 
egész éven át tartó sportolási lehetőséget. Az újszerű kez-
deményezések közül korábbon az Olimpiai ötpróba, napjainkban 
az Olimpiai Napok sportakció jelentenek megfelelő kereteket 
a versenyszerűen sportolók számára. 
Az általános és Középiskolás diákifjuság újszerű sportmozgal-
ma a Diákolimpia, mely egész éven át tartó versenylehetőséget 
biztosít, 
Városunkban az elmúlt időszakban jelentősen javult az iskolai, 
a verseny és a szabadidősport tárgyi feltételrendszere, amely-
nek megvalósítását a lakósság, az iskolai közösségek és a mun-
kahelyi kollektívák jelentős társadalmi munkával segítették, 
A létesítményfejlesztések sorából kiemelkedett a Városi Sí-
pálya, a Mindenki Sportpályája és a Városi Fedett-Uszoda meg-
építése, melyek átadásával megteremtődtek a feltételek a téli 
és nyári időszakban a szabadidő aktív testedzéssel való el-
töltésére. (5. sz. melléklet) 

V, Mozgalmi, közéleti szerepvállalás 
A fiatalok közéleti aktivitása a társadalom fejlődésének el-
lentmondásaira érzékenyen reagál, A közéletiség, a rársadalmi 
munkavállalás fő szintere a munkahely, az iskola. A fiatalok 
ismerik a demokratikus fórumrendszer széles skáláját, jogaik 
gyakorlására azonban nem mindig keresik és találják meg a le-
hetőségeket, 

A KISZ megújulási törekvései valamelyest élénkítették a moz-
galmi életet. Az ifjúságpolitikai pénzeszközök - a KISZ Vá-
rosi Bizottságának egyetértésével,- elsősorban a diákifjuság 
szabadidős tevékenységét, ifjúsági közösségek munkáját támo-
gatva kerültek felhasználásra, A pénzeszközök nagyságrendje 
az elmúlt években nem emelkedett, így nem is tarthatott lé-
pést a megnövekedett feladatokkal. 

I  , r /I (Q 
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A fiatalok nagyobb arányú bevonását a tanácsi munkába az 1935-
ös választások alkalmával sem sikerült megfelelően biztosíta-
ni.., A városi tanács testületében S fő fiatalt találunk (5 no, 
3 férfi), akik közül 5-en középfokú, míg 3-an felsőfokú vég-
zettséggel rendelkeznek. 
Az oktatási törvény ós végrehajtási rendelkezései észrevehe-
tően segítik a diákönkormányzati szervek aktívabb tevékeny-
ségét, de az is igaz, hogy a diákönkormányzat működése még sok 
formális elemot :tartalmaz. Előfordul, hogy a fiatalokat nem 
tekintik partnernek, gyakran találkoznak elutasítással, tü-
relmetlenséggel a meggyőző érvek, őszinte tárgyszerű válaszek 
helyett. 
A fiatalok közéleti szereplésének kiemelkedő fórumai az ifjú-
sági parlamentek* A Minisztertanács^líőTafozaTa és~~az ÁISH El-
nökének rendelkezése 1937-ben írta elő a parlamentek megtar-
tását, A városban rendezett parlamenteken az érdekelt 10-30 óv 
közötti fiatalok 60-70 %-a vett részt a tanácskozásokon, de 
az arány a különböző területeken nagyon eltérő képet mutat, 
A tapasztalatokat összegezve megállapíthatjuk, hogy az ifjú-
sági parlamentek gazdaságpolitikailag kedvezőtlen időpontban 
kerültek lebonyolításra. Talán a 4 éves kivárás miatt is, de, 
tény, hogy a parlanientek mozgósító, a feladatok végrehajtásáé-
ra ösztönző szerepüknek nem tudtak megfelelni. Ott voltak szin-
vonalas tanácskozások, ahol a fiatalok helyzetével addig is 
rendszeresen foglalkoztak, ahol számítanak az ifjúság aktív 
közreműködésére, bevonják őket az érdemi döntésbe, a felada-
tok megvalósításába, így az ifjúsági parlamentek 1934, évhez 
viszonyítva csökkent részvételi arányokkal, de elfogadható 
aktivitás mellett zajlottak, 

összességében megállapítható, hogy ifjuságunk - a meglévő ne-
hézségek ellenére is - aktív ós élő szerepet vállal a munká-
ban. Városunk társadalmának a jövőben többet kell tenni az 
ifjúságért, de a fiataloknak is érezniük leáll felelősségüket 
önmagukért ós a társadalomért. Közös feladat, hogy nagyobb 
önállóságra, helytállásra, szorgalomra neveljük az ifjúságot, 
A fiatalok sorsának alakulása nagymértékben a gazdaság lehe-
tőségeitől, saját munkájuktól, kötelességük becsületes tel-
jesítéséről függ, még akkor is, ha abszolút ós relatív mér-
tékben egyaránt aggasztóan romlott az ifjúság helyzete» 

H a t á r o z a t i javaslat: 
Nagykanizsa Város Tanácsa fejlődőnek értékeli a város ifjú-
ságának politikai-ideológiai ós közéleti tevékenységét. Heg-
felelőnek tartja, az ifjúság részvételét a szabadidős tevé-
kenységekben. 
Megállapítja, hogy az utóbbi években bekövetkezett kedvezőt-
len változások erősen befolyásolják az ifjúság helyzetét, 
életkörülményeit, A felhalmozódott problémák a fiatalokat 
erőteljesebben érintik, mint a társadalom más rétegeit. 
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Ezórt indokoltnak tartja, hogy kapjanak nagyobb társadalmi 
figyelmet ós cselekvósi lehetőséget a város közéletében. 
Az ifjúság életfeltételei javítását elősegítő teendők megva-
lósítása érdekében, az alábbi határozatot hozza: 
a,/ Az ifjúság közéletiségének, társadalmi aktivitásának fej-

lesztése érdekében gyarapítani kell azokat az alkalmakat, 
fórumokat, találkozókat, a közösségi tájékoztatás formá-
it, amelyek a közéleti érdeklődés, a várospolitikába va-
ló közvetlen kapcsolódást és részvételt segítik és ösztön-
zik. 
Ennek érdekében a pártszervek ós szervezetek támogatásával, 
az ifjúsági mozgalom és a HNF szerveinek közreműködésével, 
oz^ oktatási és közművelődési_intézményeinkbein,  a munkahe- ^ 
lyekerf és a lakókörzetekbenrendszeressé kell tenni az if- c 
jITságot""föglálköztátó 7 és erdeklő rendezvények sze rvazésé t. -
Határidő: 1990. október 31. ós 1993. októberül. 
Felelős:" felkérésre: Úttörőelnökség, KI3Z Városi Bizott-

sága 
¡HNF Városi Elnökésge 
Mózes Pál tanácselnök 

b./ A nevelési-oktatási intézmények szerepót tovább kell nö-
velni a gyermekek nevelésében. Továbbra is történjenek 
erőfeszítések a személyi, tárgyi feltótelek javítására, a 
tartalmi munka fejlesztésére, melynek alapját az oktatási 
törvény alkotja, A gyermek és ifjúságvédelem területén a 
megelőzés ós felderítés tevékenységét kell erősíteni, a 
Családsegítő Központ ós a Nevelési Tanácsadó közreműködé-
sével. 
Határidő;. 1990. október 1. és 1992. október 1. 
Felelős:~ Zsoldos Ferenc tanácselnök-helyettes 

c,/ A művelődési intézmények az ifjúság közösségi művelődósé-
nek legyenek aktívabb szinterei. Az intézmények a városi 
televízióval együtt növeljék az ifjúság közvetlen részvé-
teli ós szereplési lehetőségeit. 
Programjaikban kapjanak nagyobb teret az ifjúsági korosz-
tály különböző rétegeit érintő műsorok és rendezvények. 
Kezdeményezni kell olyan klubok, egyesületek létrehozá-
sát, szórakozását, sportolását komplex módon biztosítják. 
Határidő: 1990, november 30, és 1993, november 30, 
F'q'j e l ő s T Tüsker Tibor ós Kápolnás Zoltán osztályvezetők 

d./ A fiatalok már az iskolai oktatás során isnierjék__meg  ál- (/¿t^ 
lampolgári jogaikat _ós kötelezettségeiket.' Lehetővé" kell 
tenni Iszánfükra, hogy tapasztalatoRat"~sz""eFezhessenek a köa-
ügyek felelősségteljes intézésében. Ebben a munkában ösz-
szehangolt együttműködésre van szükség az úttörő ós KISZ 
szervezetekkel, oktatási ós nevelési intézményekkel ós a 
munkáltatókkal, 
Htáridő: 1990. október 1. ós 1992« október 1, 
FelelősT Tüske Tibor és Kápolnás Zoltán osztályvezetők 
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e,/ A szabadidősport új létesítményeinek népszerűsítése érde-
/ kében, nagyobb gondot kell fordítani az új kezdeményező-

sek támogatására és alkalmazására, A propaganda tevékenye 
ség ós a tájékoztatás szélesítésével el kell érni, hogy 
az oktatási intézményeit, üzemek, vállalatok fiataljai kö-
zül mind többen vegyék igénybe a létesítmények nyújtotta 
adottságokat és szolgáltatásokat. 
Határidő: 1939. október 31. és 1992, október 31. 
Felelős: Kápolnás Zoltán osztályvezető 

f,/ A foglalkoztatás struktúrájának várható változásai miatt 
összehangoltabban ós gyorsabban szükséges az átképzések, 
a szakmaváltozások oktatási feltételeinek megteremtése. 
Fel kell készülni a megnövekedett létszámmal munkára je-
lentkező fiatalok elhelyezkedésének segítésére. Ennek ér-
dekében folyamatosan figyelemmel kell kisérni a munkálta-
tók munkaerő igényét. A munkába helyezést az alkalmazó 
szervekkel, szervezetekkel ós vállalatokkal a terv ós 
munkaügyi osztály naprakész nyilvántartási rendszer kiala-
kításával segítse. 
Határidő; 1939, augusztus 31. és 1992, augusztus 31. 
FelellTs: Gödinek László ós Kápolnás Zoltán osztályvezetők 

g,/ Folyamatosan és kiemelten kell foglalkozni a fiatalok la-
kásgondjainak megoldásával. Folytatni kell a fiatal háza-
sok ós többgyermekes családok lakáshoz jutását szolgáló 
programot. Vizsgálni kell az új lehetőségek feltárását és 
alkalmazását, amelyekkel tovább bővíthetjük a fiatal kor-
osztály lakásproblémáinak megoldási lehetőségeit. 
Határidő: 1990. december 15* és 1992. december 15. 
R T T e l o b D r , Lukácsa Erzsébet és Kápolnás Zoltán 

osztályvezetők 
h,/ Célul kell kitűzni, hogy valamennyi ágazatban mérséklőd-

jön a bérezésnek az életkortól való függősége. A fiatalok 
teljesítményével legyen arányban anyagi és erkölcsi elis-
merésük, A fiatalok munkavégzése során törekedni kell 
orra, hogy bérük egyre jobban tükrözze iskolai végzettsé-
güket, szakképzettségüket, és az elvégzett munkát. A mun-
káltatók fordítsanak nagyobb figyelmet a fiatalok munkába 
állásának, beilleszkedésének segítésére, tegyenek erőfe-
szítéseket a szakmai végzettség gyarapítására, egziszten-
ciális gondjaik megoldására. 
Határidő: 1990. november 31. ós 1992, november 31. 
Felelős: felkérésre: a munkáltatók vezetői 

Zsoldos Ferenc tanácselnök-helyettes 

Nagykanizsa, 1933. november 2, 

a Végrehajtó Bizottság 



l„sz„ melléklet 
Demográfiai adatok 

Megnevezés 
! _ 
Me 1985, 

dec.31. 
1988, 

dec.31, 
1990. 

dec,31, 

1. Lakónépesség fő 55,599 57,300 60.000 
2. Korcsoportok: 

0 - 2 év fő 2.170 2,050 2,100 
3 - 5 év fő 2,506 2,200 2.200 
ebből: 3 éves korúak fő 604 649 590 
S - 13 év fő 3,100 8,200 7.500 
14 - 18 év fő 3,302 3,400 3.900 
19 - 30 év fő 10,502 10,693 11,500 
Munkavállalási korú 
népesség fő 30.968 31,400 34,000 
Munkaképes kor 
felettiek • jC " 

f o 9.553 10.050 10.300 
Munkavállalási korúak 
a népesség %-ában 0/ /o 54,7 54,3 56,6 
Munkaképes kor felettiek 
a népesség %-ában 

1 
0/ /O 16,9 17,4 17,2 



2. sze melléklet 

Diákifjuság létszámának alakulása 

Tanulók 1977/73, év 1986/87. év 1937/83. év 

Általános iskolás 
tanulók összesen: 5,056 7,537 7,682 

Középiskolás ta-
nulók összesen: 2,960 3.688 3,697 

Diákifjuság ! 
összlétszáma: 3.016 11,275 11« 379 | 

Általános iskolát 
végzettek száma: 511 673 833 ! 

továbbtanulók 
- ipari 130 253 i 

335 í 
j - gimnázium 145 166 133 j 

- szakközép 150 240 302 í 
- nem tanul 86 19 ! S3 j 

tovább 1 



3, sz. melléklet 

A 35 év alatti lakásigénylők megoszlása 

1973, év 1933. év 
1./ Lakással nem rendelkező 

lakásigénylők száma: 1,969 393 
Ebből: 
- a 35 év alatti egyedülállók 
száma: 470 250 

- gyermeküket egyedül nevelők 
száma: 80 49 

- fiatal házasok száma 
- gyermek nélkül 160 75 
- egy gyermekkel 230 106 
- kettő vagy több gyermekkel 190 30 

2./ Alapigénylők összlétszáma: 1.969 393 
Ebből: - 35 év alattiak száma: 1.319 560 

- %-OB aránya: 67 62 
3./ Csereigénylők összlétszáma: 1,130 749 

Ebből: - 35 év alattiak száma: 533 353 
- %-os aránya: 49 43 

4./ összes lakásigénylők száma: 3,099 1.647 
Ebből: - 35 év alattiak száma: 1,692 913 

- %~cs aránya: 59 56 
5./ Az 1987-ben épült lakások száma: 319 

- Tanácsi bérlakás: 207 
Ebből: - fiatalnak jutott: 90 

- %-os aránya: 43 
- OTP lakás 112 

Ebből: - fiatalnak jutott: 33 
- %-os aránya: 78 

Átmeneti lakások száma 1937-ben: 43 
Megjegyzés: A lakásigényeket 1983-ban meg kellett újítani, 

akkor a lakásigénylők száma a felére csökkent. 



4. sz« in e 11 é klet 
A fala.jánlott munkahelyek számai 1skolatípusonként és népgazdasági áganként 

! 
5 Iskolatípus 
j Népgazdasági 
\ áq 

Álta-
lános 
iskola 

Kisegítő 
iskola 

Gimná-
zium 

K* fokú 
képzé-
si cé-
lú 

Szak-
munk, 
képz* 
cálu 

Szak-
műnk«, 
kópz. 

Szak- 1 
isko-
la 

í 

Egye-
tem 

Fő-
is-
ko-
la 

Fel- | 
sőf0- I 
ku 1 
képz* | 
(vagy« 
lapos) 1 

Mind-
össze*» 
se n* 

Szakközépiskola végzősex számára felajánlott munkahelyek szama 
rr~ H 2. 3 # -1 r 4 „ i 5„ r s c 7. 8, | 9. 10«, f r.c 12. 

Ipar 115 12 5 14 202 » 27 17 - 393 
Építoipar - « 56 - - 56 
Mezőgazdaság 20 - - 3 3 56 - 2 o 

u 
»n* 92 

Szállítás, 
hírközlés 20 29 3 24 50 « « 1 127 
Kereskedelem 2 - 1 3 - 70 3 m» - 34 
Vízgazdálkodás - - - - - 2 - 2 - 4 
Személyi és 
gazdasági szol-
gáltatás 

- - 2 2 12 - - ~ - 16 

Egészségügyi 
oktatás,kulturs 1 _ 2 _ _ _ 42 27 37 109 
Közösségi és 
közigazgatási 
szolgáltatás 

- - - - - - - - 1 • • 1 

Népgazdaság 
összesen 158 - 44 22 43 448 42 59 66 - 382 



5. sz. melléklet 
Adatok a város verseny és szabadidő sportjáról 

I. Versenysport 
1 9 7 T T9ÏÏT 

Sportegyesületek száma: 
Igazolt sportolók száma: 

- nők száma: 
Foglalkoztatott minősített 

edzők száma: 
Minősített sportolók száma: 

- ebből utánpótlás korú: 

22 I O A O 
395 
65 

338 
107 

23 
2.030 
467 
121 
540 
233 

II» Szabadidősport 
"ÎTesztvêvok száma" 

Rendezvény megnevezése • • Féri X Nő f összesen Rendezvény megnevezése 
1977 "T9GT r 1977 1987' 1 9 7 7 O W ' 

Munkahelyi :01impia 
Alapfokú versenyek 
Lakóterületi rendezv. 

4.582 
1.609 

3.952 
4,562 
3.108 

1.040 
725 

784 
1.243 

879 
5.622 
2.334 

4.736 
5,805 
3.987 

Kupave rsenyek,villám-
tornák 

Sportnapok 
Olimpiai Napok 
önköltséges tanfolyamok 
Egyéb rendezvények 

2.419 

2,076 

2.931 
3.270 

506 
112 

1.441 

3.143 

1.795 

1,010 
1.937 

287 
102 
929 

5,562 

3,871 

3.941 
5.257 

793 
214 

2.370 

összesen: 10,686 L9.882 6.703 7.221 17.389 27.105 

III. Létesítmény ellátóttság 

Szabadtéri létesítmények Fedett létesítmények 
1977 1987 

Tekepálya: 
1977 1937T-

Atlétika pálya u 2 5 Tekepálya: 
Kézilabda pálya 16 18 - 2 sávos 2 2 
Labdarúgó pólya - 4 sávos 1 1 

- füves 6 11 Városi Lőtér 1 1 
- salakos 4 3 Kulcsosház 1 1 

Teniszpálya 7 9 Tanuszoda 1 1 
Röplabda pálya 7 6 Fedett uszodc - I Sípálya - 1 Munkacsarnok 2 2 
Hajómodell pálya - 1 Tornaszoba 4 4 
Motocross pálya M 1 Tornaterem 9 10 
Autócross pálya - 1 Csónakház 1 1 Autócross pálya 

Egyéb fedett 7 10 
létesítmény 
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A KÖZMŰVELŐDÉSI TÖRVÉNYBŐL ADÓDÓ FELADATOK VÉGREHAJTÁSA 



Tisztelt Tanács ! 

A közművelődésről szóló 1976.^évi V. törvényt kedvező^gazdasági 
körülmények között, emelkedő életszínvonallal és tartósan ¡jó ̂ költ-
ségvetéssel számolva hagyta jóvá az országgyűlés- A törvény^és a 
végrehajtásáról szóló minisztertanácsi határozat a közművelődés 
érdekében az állami-, társadalmi- és gazdálkodó szervek összehan-
golt együttműködését igényelte. Az együttműködés alapja az a fel-
ismerés volt, hogy az állampolgárok és közösségeik művelődése, a 
közművelődés fejlesztése az egész nép közvetlen érdeke. 
Mindezek jegyében a hetvenes évek második felében városunkban is 
megélénkült a kulturális élet, a tárgyi fejlesztések ezt a lendü-
letet tovább erősítették. 

"A közművelődés áthatja az emberi tevékenység, 
a társadalmi lét egészét" 

/1976- évi V.törvény 5.§ 1»/ 

A kétségtelen eredmények ellenére a nyolcvanas években a gazdaság-
ban és a társadalomban felerősödő ismert változások egyre nagyobb 
mértékben éreztették hatásukat a közművelődésben is. Ezek a ten-
denciák időben és területenként eltérő módon jelentek meg. A köz-
véleménybe azonban szilárdan beépült az a nézet^ hogy a műveltség 
erkölcsiekben és anyagiakban egyaránt leértékelődött. 
A közművelődés poziciójának gyengülésével a kulturális kínálatban 
teret nyertek az Ízléstelen, silány,, eszmeileg zavaros művek és 
produkoiók, Ezek megtalálhatók az utcai könyvárusoknál, a piaci 
árusoknál, de megtalálhatók művelődési házakban ós a moziban is. 
A tartalmi igényesség feladása mellett a visszalépés új ̂ jelensége-
ivel is találkozhatunk. Ilyen a kulturális célra épült és hasznait 
helyiségek más célra történő tartós bérbe adása,, 
A közművelődés rugalmasabb lett, az intézmények alkalmazkodtak a 
megváltozott körülményekhez: ezt a megújulás, új lehetőségek kere-
sése, valamint a visszavonulás, a visszafogottság jellemzi. Meg-
változott a közönség érdeklődése is: megnőtt a kereslet a rövid 
távon anyagilag is hasznosítható ismeretek iránt. A Hevesi Sándor 
Művelődési Központban népszerű a szabó-varró tanfolyam, a kertba-
rát kör, a kézi kötő tanfolyam, a számitógépkezelő tanfolyam, a 
TIT-ben a kazánfűtő-, targoncavezető- és darukötöző tanfolyam is. 
Az amatőr művészeti mozgalom is átrendeződött. Továbbra is működ-
nek a már hosszabb ideje jó színvonalú előadóművészeti csoportok, 
az ifjúsági és felnőtt kórusok, a két táncegyüttes, a Kanizsa Fo-
tóklub, az amatőrfilmstúdió és a Tungsram Versmondó Köre. A Taná-
ri Fúvósötös az egyetlen művészeti csoport a városban, melynek 
tagjai hivatásos szakemberek. 
Nagykanizsa zenei életének komoly hagyományai vannak» ̂A folytatás-
hoz szükséges kiegyensúlyozott anyagi alapok biztositása nem fo-



lyamatos. A város zenei bázisát jelentő Zeneiskolában nincs elég 
tanterem és han̂ szer.̂  Ennek ellenére várhatóan sikerül megterem-
teni a következő tanévre a népzenei tanszak beindításának felté-
teleit» A Szimfonikus Zenekar krónikus karmestergondjait kívánjuk 
megoldani Dárday Árpád visszahívásával, majd helybeli karmester 
kinevelésével. 
Az intézmények sajátosságaiknak megfelelően reagáltak a megválto-
zott helyzetre. A tevékenység jelentősebb átalakulására nincs 
minden intézménytípusnak egyenlő lehetősége. A nagyobb intézmények 
közül a rugalmasabb működési keretekkel rendelkező Hevesi Sándor 
Művelődési Központtal szemben kevésbé átformálható a Városi Könyv-
tár tevékenysége. Ez az intézmény jelenleg a város legmostohább 
körülmények között működő közművelődési intézménye% A felújításra és bővitésre váró Vörös Hadsereg úti épületből ezév nyarán költö-
zött az alsótemplom melletti volt középiskolai fiúkollégiumba. A 
felújitás megkezdéséig a régi épületben marad a gyermekkönyvtár. 
A 150 ezer kötet átszállítását és ismételt rendszerezését a könyv-
tárosok jól szervezetten, határidőre elvégezték. 
Új helyén az intézmény helyszűke miatt csökkentett szolgáltatások-
kal működik. A tanulóifjúság és a továbbtanuló felnőttek szakiro-
dalommal való ellátásában kulcsszerepe van a Városi Könyvtárnak. 
Az Utóbbi években a szolgáltatásaikat igénybe vevők érdeklődése 
egyértelműen a szakirodalom felé fordult. Ezzel ellentétes irány-
ban változtak a szolgáltatási lehetőségek. Az erősen növekvő 
könyvárak még változatlan beszerzési keret mellett sem teszik le-
hetővé az új könyvek beszerzésének szintentartását. Ennek hiányát 
elsősorban a továbbtanulók érzik: nem kapják meg a keresett szak-
irodalmat. Az utóbbi években kiadott könyvek kötése gyengébb, 
gyakran már az első évben újra kell köttetni őket - jelentős több-
letköltséggel. Az előfizetési dijak emelkedése miatt a ritkábban 
keresett folyóiratok előfizetését meg kellett szüntetni. Nincs 
pótlólagos forrás az újonnan megjelenő folyóiratok beszerzésére 
sem. Ennek hiányát az iparban dolgozó szakemberek is érezhetik. 
A tanácsi közművelődési intézmények közül a könyvtárban a legmaga-
sabb a szakképzettségi arány /100 %/. Ez a leglátogatottabb intéz-
mény a városban, évente körülbelül százezer /1/ alkalommal veszik 
igénybe a szolgáltatásait. 
A közművelődési intézmények fiataloknak szóló programajánlatát 
e^észiti ki és teszi teljessé az oktatási intézmények és az ifjú-
sági szövetség kulturális szervező tevékenysége. 
Különösen jelentős, esetenként pedig kiemelkedő szinvonalú a kö-
zépiskolákban működő kisközösségek, művelődési, művészeti jellegű 
szakkörök^és amatőr művészeti együttesek munkája. Ezek az iskolák-
ban még kényelmesebben igénybe vehetők, mint a művelődési intézmé-
nyek csoportjai, s közülük több is tartósan kiemelkedő színvonalon 
működik. 
Az általános iskolák kulturális bemutatói a tanulókat teljes lét-
számban bekapcsolják, a Hevesi Sándor Művelődési Központban ren-
dezett iskolai bemutatók felkeltik a szülők érdeklődését is. 
Az Úttörőház munkanapokon elsősorban oktatási célt szolgál, a hét-végi szabadidős rendezvényekre, melyek olcsók, vagy ingyenesek, csökkent az igény. 



A Béke Filmcentrum a város - napjainkban már - egyetlen mozija, 
vállalati keretben működik. Itt volt elsőként érzékelhető a mű-
sorpolitikán az anyagiak szoritó hatása. Az előadások többsége 
kommersz, művészileg értéktelen film, köztük gyakori az erőszak 
öncélú bemutatása és a horror. A mai közönségnek túlnyomó többsége 
a tizenéves fiatalok közül kerül ki. 
A kiskanizsai Szabadság Mozi működtetése gazdaságtalanná vált, a 
felújitás elmaradása miatt az épület életveszélyes, a vállalat a 
mozit 1986-ban bezáratta. 

A város legfiatalabb, de ennek ellenére legnagyobb közönséghatású 
intézménye a Városi Televizió. Tárgyi körülményeit és az adások 
színvonalát tekintve is fejlődött. Közel tizezer lakásban nézhetik 
a kéthetenkénti adásokat. Ez a város egyetlen, de nagyhatású tö-
megkommunikációs-, kulturális intézménye. Űj stúdiójukban kultú-
rált tárgyi, de gyenge technikai és minimális személyi feltételek-
kel rendelkeznek. Munkájuk további javitásához ós a gyakoribb adás-
rendhez a technikai és a személyi fejlesztés egyaránt indokolt. A 
kábelrendszer továbbépítése lakossági igény. 

A Thury György Múzeum megyei fenntartású intézmény. Pontos tudomá-
nyos munkája és állandó kiállítása, valamint a képtár művészeti 
nevelőszerepe mellett kisebb érdeklődést kelt közművelődési tevé-
kenysége, előadóterem^és a már régóta betöltetlen népművelő állás 
miatt. A Múzeum évek óta alig vásarolhat tárgyi emlékeket a város 
történetéről: éves bes zerzesi kerete 10.000 Ft. A tudományos es a 
szakmai tevékenység személyi feltételei is romlottak: a korábbi 
három helyett ma már csak kettő felsőfokú végzettségű dolgozója 
van^a Thury György Múzeumnak. 
A Múzeumi Egyesület több évtizednyi szünet után nagy érdeklődés 
közepette az első egyesületként alakult a városban. A kezdeti akti-
vitást követően az egyesület tevékenysége visszaesett. 

Megváltozott a TIT rendezvényeinek szerkezete , nőtt a tanfolyamok 
aránya, ezen belül a praktikus, kevésbé elméleti, gyorsan és anya-
gilag is hasznosítható ismeretek megszerzésére törekednek az embe-
rek. Továbbra is népszerűek a nyelvtanfolyamok, évente 420-460 fő 
iratkozik be idegen nyelvet tanulni, a többségük fiatal. A tanfo-
lyamok a nagy csoportlétszámok miatt nem igazán hatékonyak. Akik 
komoly szintű nyelvismeretet kivannak magántanári, vagy üzemi szer-
vezésű és finanszirozású kisebb csoportokban tanulnak. 
Egyre kevesebb a TIT előadók között a fiatal. Az alacsony óradijak 
miatt az előadók többsége szakmaszeretetből, hivatástudatból végzi 
tevékenységét. 

Jelentős változáson ment keresztül a munkahelyi művelődés. A^ko-
rábbi nagyobb tömegeket mozgató rendezvények és kampányok száma 
ősökként, a munkahelyi művelődési bizottságok tevékenysége összes-
ségében visszaesett, működésük gyakran formálissá vált. 
Ennek ellenére a nagykanizsai vállalatok többsége -jsaját ̂ érdeke-
it is felismerve - támogatja a szakmai képzést es művelődést. Sike-
resek a bejáró dolgozók lakóhelyén szervezett szórakoztató és mű-
velődési rendezvények. A városi szocialista brigád klub is lehető-
séget kinál a közösségi kulturális vállalások teljesítéséhez. 



Bár a törvény kimondja, hogy "a dolgozók művelődését minden mun-
kahelyen társadalmi és munkahelyi közösségi érdeknek kell tekin-
teni" , a munkáltatók ma már minden tartalék energiát az alapfela-
datok ellátására fordítanak. Művelődést pártoló tevékenységéről 
ismert a DKG, KFV, Tungsram, a Hidroplasztik és az Üveggyár. 

A gazdaságban és az emberek életvitelében napjainkban kialakult 
tendenciák már érzékelhetőek voltak, amikor 1985-ben a Városi 
Pártbizottság kezdeményezésére a város kulturális szükségleteit 
feltáré szociológiai vizsgálatot szervezett a művelődésügyi osz-
tály. A vizsgálat tapasztalatait a művelődési intézményekben is-
mertettük, hasznosításuk a kutatás évében megkezdődött. A hiányo-
kat megfogalmazó legfontosabb megállapítások jelenleg is érvénye-
sek. A kulturális alapellátás funkciói ma is csak a városközpont-
ban ̂ működnek hiánytalanul, az azóta eltelt években nem volt lehe-
tőség fejlesztésre. 

A kedvezőtlen körülmények ellenére több területen előrelépés is 
tapasztalhatók 
- Az értelmiségiek növekvő aktivitását bizonyltja, hogy újabb 
kulturális jellegű közösségek is alakultak. Egy éve működik a 
Fiatal Értelmiségiek Klubja? a Könyvbarát Kör és a Családi Iro-da közreműködésével szerveződött Versbarát Kör. 

- A nyolcvanas években^kedvező fejlődés ment végbe a képzőművésze-
ti életben: négy művész letelepedése mellett, alkotóművészi fej-
lődésünk eredményeképpen tagja lett a Magyar Népköztársaság 
Képzőművészeti Alapjának három fiatal művész: Járási Ildikó,Kot-
nyek István ós Ludvig Zoltán. 

- Pék Pál költő alkotói ösztöndijat kapott, várhatólag jövőre je-
lenik meg újabb kötete. 
Évente rendszeresen 4-6 könyv, illetve kiadvány jelent meg a 
városban, melyek felét a Városi Tanács jelentette meg. 

- Egyre eredményesebb városunk építészeti kultúrájának ápolása, 
A belváros felújított épületeire büszke a lakosság, a rendezési 
ós ̂ felújítási munkákat egyaránt élénk érdeklődéssel kisérik. 
Szép példája az építészetileg értékes épületek felújításának és 
kultúrális hasznosításának a Bazárudvar újjáépítése, melynek 
hangulatos udvarában a "Nyári zenei esték" koncertjei kerültek 
megrende zésre. 
A régi városszépítő egylet hagyományait felelevenítve megalakult 
a Városvédő Egyesület. 

- A nyolcvanas évek második felében tovább szélesedtek o. város 
nemzetközi kapcsolatai. Kazanlak és Csáktornya testvérvárosunk 
mellett a stájerországi osztrák várossal Gleisdorffal kialakí-
tott kultúrális kapcsolat kibővült és újabb keletű az NSZK-beli 
Winterbach várossal a kultúrális együttműködés. 

- Haladó hagyománnyá vált a Hevesi Sándor Művelődési Központban 
a városban és környékén élő horvát nemzetiségűek számára szer-
vezett bál és kiállitás. 

- Eredményeket ért el a HSMK cigányklubja a cigány kultúra ápolá-
sában. A klubból kinőtt tevékenységi formák segitik a cigány 
lakosság különböző korosztályainak a kultúrált társasági életét 
és beilleszkedését. 
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"A közművelődés feltételeit elsősorban 
az állam biztositja" 

/1976. évi V.törvény 12. §./ 

A művelődési viszonyok nem mások^ mint a társadalmi viszonyoknak 
egy sajátos tevékenységben , a művelődésben való tükröződései. A 
közművelődés mai feltételeit tehát a társadalom mai állapotára 
vonatkoztatva kell vizsgálni. 
A korábbi értékek - tudás, műveltség - társadalmi devalválódásá-
val párhuzamosan, az életszínvonalnál erősebben romlottak az intéz-
mények tárgyi és anyagi feltételei. Mig a hatvanas-hetvenes évek-
ben korszerű művelődéstechnikai eszközök első megjelenési helyei 
nagy vonzerőt gyakorolva a művelődési intézmények voltak, ma már 
csak késve tudják beszerezni a szükséges eszközöket. Az intézmények 
felszereltsége, komfortja egyre inkább elmarad lakásaink színvona-
lától /szines TV készülék, videomagnók, akusztikai eszközök./ 
"A város területi fejlődésével nem tartott lépést az intézményhá-
lózat fejlesztése" - állapitotta meg ^öí-ben a tanácshatározat. 
A keleti városrész mellett az Észak-keleti lakótelep kiépitése az 
ellátottsági gondokat tovább növeli. A város lékekszámához és a 
hasonló méretű városokhoz képest kevés a művelődési intézmények 
száma. A lakótelepeken élők lakóhelyükön nem, csak a városközpont-
ban vehetik igénybe a kulturális szolgáltatásokat. Elmaradt a kor-
szerűen sokfunkciósra tervezett új gimnázium megépitése a keleti 
városrészben, s tovább növekszik a közművelődési feladatokat is 
betöltő középiskolák zsúfoltsága, kevesebb lehetőséget hagyva a 
tanulók művelődési tevékenységének. 
A művelődés lehetőségeit tekintve a legkedvezőtlenebb helyzetben 
a város külső területein élő emberek vannak. A városhoz csatolt te-
lepülések régi kultúrotthonai ma már nem alkalmasak feladatuk el-
látására, az itt lakók helyben csak a tömegkommunikációs eszközök 
szolgáltatásait vehetik igénybe. 
Az intézményeket nagyon kedvezőtlenül érintette az ÁFA bevezetése 
kapcsán történt besorolás, mert^az alapvető lakossági szolgáltatá-
sokkal szemben terheli őket az ÁFA-fizetési kötelezettség. Ezen a 
ponton a közművelődésről szóló 1976. évi V. törvénnyel ellentétes 
az általános forgalmi adóról szóló 1987. évi V. törvény. 
A személyi jövedelemadóról szóló törvény következtében a kiscso-
portvezetők tiszteletdija összevontan progresszívan adózik az a-
lapjövedelemmel. Mivel ezen a területen a központi bruttósítás 
elmaradt, ugyanazért a munkáért már kevesebb bért kapnak a tanfo-
lyamok, klubok vezetői. Az infláció ennek hatását tovább erősiti. 
Az intézmények programjainak csökkenő látogatottsága miatt továb-
bi áremelés nem jelenthet megoldást. 
Kis mértékben, de folyamatosan ¡Javultak városunkban a könyvárusitás 
feltételei. Jó szakmai munkát végez az Antikvárium és Zeneműbolt. 
Kultúrált üzletbelsővel rendelkezik a Bazárudvarban a Könyvértéke-
sítő Vállalat ós a Zrinyi Katonai Könyvkiadó közös könyv és hang-
lemez boltja, ú;J könyvárusitó^bolt nyilott a Hevesi úti ABC mel-
lett, bekapcsolódott a könyv és hanganyag árusításba a Dél-zalai 
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Áruház. A széttagoltság és a gyenge propaganda miatt az értelmiség 
egy része nem is tud az új könyvek megjelenéséről, más része, ha 
teheti, továbbra is Zalaegerszegen és a fővárosban vásárol, vagy 
vásároltat magának könyvet. 
Megoldásra vár a műsoros videokazetta árusitás és kölcsönzés. A 
gyorsan növekvő számú videokészülék tulajdonosok műsoros kazetta-
val való ellátása többnyire magánúton és ellenőrizetlen módon tör-
ténik, Ennek következtében közvetitőinek adózatlanul nagy hasznot 
hajtva terjed a horror-, a porno- és az erőszakfilm. 
A közművelődési ágazat személyi feltételei a nyolcvanas években 
romlottak. A legsürgősebb intézkedést bérhelyzetük igényli. A je-
lenlegi helyzetet jél érzékelteti, hogy a kis fizetés miatt a pá-
lyát elhagyók többsége a társadalom által alacsony bérűnek tartott 
pedagógus pályát választja. A kedvezőtlen munkabeosztás, a gyakori 
esti és hétvégi elfoglaltság különösen a családban élő nők számá-
ra terhes. Csökkent a közművelődési pályák vonzása és gyorsult a 
fluktuáció. 1980-ban a tanácsi fenntartású művelődési otthonokban 
14 szakképzett főállású népművelő dolgozott. Jelenleg 9 /64 %/• 
A két szakszervezeti fenntartású művelődési házban a népművelői 
munkakörökben foglalkoztatott szakképzettek száma 1984-ben 5 volt, 
jelenleg 2. A város három művelődési házában nincs főállású kép-
zett népművelő. Nagykanizsán csak a HSMK-ban van diplomás beosz-
tott dolgozó /7 fő/. A korábbi négy helyett már csak 2 vállalat-
nál alkalmaznak üzemi népművelőt. 
A közművelődési törvényből adódó feladatok végrehajtását vizsgál-
va kedvező jelenségekkel és elmaradásokkal is találkozhatunk.A vég-
rehajtást befolyásoló tényezők városunkban is hasonlóak voltak, 
mint az azonos nagyságrendű és jogállású településeken. 
P. költségvetés mai feltételei és a központi újraelosztás jelenlegi 
arányai mellett városunkban nincsenek meg a feltételei &^minden 
telöpülés életében oly fontos helyi kultúra továbbépítésére és fej' 
lesztésére. Az érintett tanácsi apparátus és az intézményvezetők 
erejét felemészti a meglévő intézmények zökkenőmentes^működtetése, 
"szintentartása" és a pótlólagos erőforrások felkutatása, ig^ 
nincs mód a város népességét átfogó és differenciált, a közművelő-
dési törvény szellemének és gyakorlatának érvényesitésére, 

H a t á r o z a t i j a v a s l a t ; 

Nagykanizsa Város Tanácsa "A közművelődési törvényből adódó fela-
datok végrehajtása" c. előterjesztést elfogadja. 
Megállapítja, hogy az egyre nehezedő gazdasági helyzet hatására 
városunkban is romlottak a kulturális élet feltételei. A közműve-
lődési intézményekben a bevételek folyamatos növelésének kénysze-
re neheziti a hagyományos művelődéspolitikai elveink gyakorlati 
érvényesitését. A rendezvények iránti fizetőképes kereslet folya-
matosan csökken, a gazdasági helyzet a dolgozók egyre nagyobb há-
nyadát a pénzkereső tevékenység felé kényszeriti, a kulturálódás-
ra fordítható szabadidő csökken. 



A közművelődési helyzet további romlásának megakadályozása és a le-
hetséges előrelépés érdekében a tanács az alábbiakat határozza, 
a-/ A közművelődési intézmények javitsák egymással és más városok 

intézményeivel együttműködési és szakmai kapcsolataikat. Töre-
kedjenek új és hatékony munkaformák meghonosítására, alkalmaz-
kodjanak rugalmasan a változó társadalmi és gazdasági körülmé-
nyekhez. 
A közművelődési intézmények alaptevékenysége a közművelődési 
törvénnyel összhangban a kultúra értékeinek közvetítésê  és al-
kotó ̂alkalmazása legyen, amelyet elsődlegesen az ifjúsági kor-
osztály művelődésére és közösségeik kulturáltságának fejlesz-
tése érdekében hasznosítsanak. 
Határidő; 1990. december 15. 
Peleiős ; Zsoldos Ferenc tanácselnök-helyettes 

b*/ Segíteni kell a művelődés új formáinak megteremtését, az állam-
polgári kezdeményezésre létrepövő^egyesületek, művelődési cso-
portok, körök alakulását és működését. 
Az önállóságuk tiszteletben tartásával részükre szakmai segít-
séget kell adni. 
Határidő; 1990» december 15. 
Felelős ; Zsoldos Ferenc tanácselnök-helyettes 

o./ Javitani kell a társadalmi szervezetek művelődéssel foglalkozó 
munkatársainak informáltságát, kedvezőbb lehetőséget kell terem 
teni munkájukhoz és együttműködésükhözc Ennek érdekében tevé-
kenységük tervezéséhez közös konzultációt, munkamegbeszélést 
kell tartani évente két alkalommal. 
Határidő; 1989. november 30, 
Felelős : Zsoldos Ferenc tanácselnök-helyettes 

d./ A peremkerületek lakosságának kuitúrális ellátása érdekében 
javitani kel], a külső városrészek kis intézményeinek tárgyi 
feltóteleit. 
Az épületek állagának javításával, megfelelő bútorzattal a kö-
zösségi célokra alkalmas helyiségeket továbbra is fenn kell 
tartani, színvonalukat a lehetőségekhez mérten javitani kell. 
A tartalmasabb közművelődési munka érdekében a város peremte-
rületein a Hevesi Sándor Művelődési Központ gyakoribb jelenlét-
től és fokozott propagandával javitsa a lakosság művelődési 
lehetős égéit. 
Határidő: 1990* november 30« 
Felelős : Zsoldos Ferenc tanácselnök-helyettes 

e./ Javitani kell a kiskanizsai városrész közművelődési intézménye-
inek működési feltételeit» Az eredeti funkció megtartásával 
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meg kell kezdeni a Móricz Zsigmond Művelődési Ház részleges 
korszerűsítését és felújítását. Ennek keretében biztosítani 
kell a kiskanizsai könyvtár működésének a jelenleginél korsze-
rűbb feltételeit, valamint a video-filmek bemutatásának lehe-
tőségeit. 
Határidő: 1990. junius 30. 
Felelős : Tüske Tibor osztályvezető 

f./ Feladatának^teljesebb ellátása és a heti adásrend, valamint a 
napi információs adások kialakitása érdekében bőviteni kell a 
Városi Televizió személyi feltételeit és korszerűsíteni szük-
séges technikai színvonalát. Az adások tartalmi bővítése érde-
kében főállású műsorszerkesztői feladatokat ellátó munkatár-
satokén alkalmazni. A működés technikai feltételeinek bizto-
sítása érdekében a korszerűtlenné vált és elhasználódott esz-
közöket pótolni kell. 
Határidő: 1990» november 30. 
Felelős : Bácsai Attiláné és Tüske Tibor osztályvezetők 

Nagykanizsa, 1988. november 4« 

A Végrehajtó Bizottság 



1 sz. melléklet 

KÖZMŰVELŐDÉSI KÖZÖSSÉGEK, RENDEZVÉNYEK ÉS LÁTOGATOTTSÁGUK 

Tanácsi intézményekben Szakszervezeti intézményekben 
számuk résztvevők száma számuk résztvevők száma 

1984. 1987. 1984. 1987. 1984. 1987. 1984. 1987. 
Művészeti csoportok és 
szakkörök 25 16 733 385 7 3 212 94 
Klubok 17 18 1122 C\J VO 5 9 288 513 
Tanfolyamok 31 32 740 596 8 7 167 141 
Kiállítások /Múzeum nélkül/ 17 20 19954 23780 9 12 6180 11440 
Ismeretterjesztés 
/előadás, vetités, stb,/ 134 207 40719 927 6 47 133 3595 7064 
S z i n h á z i e l ő a d á s / f e l n ő t t e k n e k / 36 38 17515 20322 4 — 890 -

Komolyzenei koncertek 19 19 6629 6561 3 - 178 -

Könnyűzenei koncertek 13 17 4892 4885 4 7 819 1576 
Táncos rendezvények 62 47 5710 4128 49 94 12711 12408 
Külső szervek rendezvényei 172 213 — - 204 171 — — 



2 sz. melléklet 

VÁROSI KÖNYVTÁR ADATAI 

1984. 1987. 
Nyitvatartási idő hetente 47 éra 47 éra 
Állomány gyarapit ásra 
forditott összeg 

579. 068. -Pt 593.624.-Pt 

Meglévő állomány 149. 832 db 159.021 db 
Az év folyamán leltárba 
vett állomány 

10. 563 db 8.46I db 

Időszaki kiadványok 
/újságok, folyóiratok száma/ 

549 db 517 db 

Beiratkozott olvasók száma 7. 219 fő 6.974 fő 
- ebből 14 éves és fiatalabb 2. 439 fő 2.236 fő 

Viszonyszámok 1987-13611 Nagykanizsa Zala megye Városok 
átlaga átlaga 

A város könyvtári ellátott- 3,6 6,0 4,6 
sága /kötet/lakos/ 
Könyvbeszerzés! lehetőségek 10,7 17,2 17,0 

/Ft/lakos/ 
Olvasási arány /olvasó/lakos/ 0,17 0,22 0,20 
Tárolási index /kötet/m2/ 155,4 130,7 132,5 

THURY GYÖRGY MÚZEUM ADATAI 

1984. 1987. 
Gyűjtemény anyag 63.969 db 68.900 db 
Kiállitások száma 18 8 
- ebből külföldön - 1 

Látogatók száma 38.336 fő 54.713 fő 
- ebből külföldön - 29.872 fő 



3 sz. melléklet 

A KÖZMŰVELŐDÉSI INTÉZMÉNYEK MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGEI 
1986 - 88. években 

1.000 Ft-ban! 

Intézmény 1986 1987. 1988. Együtt 
HCO ex 86 Inc 

88, 
lex '87 

megnevez. összes 
költs. 

el) bol 
áll. tám. 

összes 
költs. 

ebből 
áll. tám. 

összes 
költs. 

ebből 
áll. tám« 

összes 
költs. 

ebből 
áll.tám. 

összes 
költs. 

állami 
tám. 

összes 
költs. 

állami 
tám. 

HSMK 102 40 3931 10585 4060 9443 4923 30268 12914 103,3 103 ,2 89,2 121,2 
Városi 
Könyvtár 4033 3380 4963 3718 5300 4858 14296 11956 123,0 110,0 106,7 130,6 

Móricz Zs. 
Műv. Ház 832 421 966 471 995 605 2793 1497 116,1 111,8 103,0 128,4 
Klubkönyv-
tárak 
/peremter./ 

112 88 190 161 116 101 418 350 169,6 183,0 61,0 62,7 

Városi TV. 691 691 1043 854 2487 1011 4221 2556 150,9 123,5 238,4 118,3 

Összesen: 15908 8511 17747 9264 18341 11498 51996 29273 111,5 108,8 103,3 124,1 

Megjegyzés: az 1988. évi adatok a várható teljesítést tükrözik. 



4 sz. melléklet 

A MŰVELŐDÉSI ÁGAZAT SZAKDOLGOZÓINAK ÁTLAGBÉRE 
/Bruttó/ 

1988. október hónapban 

Hevesi Sándor Művelődési Központ 8,333»-Ft 
Móricz Zsigmond Művelődési Ház 6.233»-Ft 
Városi Könyvtár 7«104»-Ft 
Városi Televízió 8.762.-Ft 
Thury György Múzeum 6.533«~Ft 

Közművelődési átlagbér 7.341«-Ft 

Óvónők 6.287.-Ft 
Általános iskolai pedagógusok 7*438.-Ft 
Középiskolai pedagógusok 8.649«-Ft 

Pedagógusok átlagbére 1.458.-Ft 
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A TANÁCS  ÜLÉSEI 

I989, február  9, 

l4 A tanács I989. évi  működésifenntartási-  és fejlesztési 
tervének  megállapítása 
Előadós  Pásztor Lászlóné ált,tanácselnök-helyettes 

A végrehaj  tó bizottság  I988* december  22-i ülésén 
tárgyalja  és meghatározza  az I989. évi  terv  főbb 
arányait,  a fejlesztések  irányait,  céljait és ütemét, 
figyelemmel a Számvizsgáló  és a Városfejlesztési  bi-
zottságok  javaslataira.  A tanácsülést előkészítő  vég-
rehajtó bizottsági  ülés az Egészségügyi  és Szociál-
politikai, a Művelődési,  a Számvizsgáló,  a Városf  ej-
lesztési és a Termelési  ¡. Ellátási bizottságok  javas-
latait is figyelembe  véve,  ellenőrzi  az előkészítés 
során meghatározoltak  tervben  való  rögzítését  és 
ajánlásokat tesz a tanácsnak a terv  legfontosabb  gaz-
dasági-társadalmi  összefüggései  megvitatására,  elfo-
gadására. 

2» Az egészségmegőrzés  városi  feladat  terve 
Előadó:  Dr.  Nemesvári  Márta osztályvezető 

Az előterjesztés  előkészítésében  részt vesz  az 
Egészségügyi  és Szociálpolitikai  Bizottság 

3, Tájékoztató  a Népi  Ellenőrzési  Bizottság  I988* évi  ellenőrzé-
si tervének  végrehajtásáról.  Az I989*  évi  ellenőrzési  terv 
jóváhagyása. 
Előadó:  Tombor  Istvánné  a NEB  elnöke 

Az előterjesztések  elkészítésének határideje  2 ípőp, január  2, 

I989.  május 25« 

lé Beszámoló  a tanács I988. évi  működési-,  fenntartási-,  és 
fejlesztési  tervének  végrehajtásáról  /zárszámadás/ 
Előadói  Bácsai Attiláné osztályvezető 
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Az előterjesztés  előkészítésében  részt vesz  a pénz-
ügyi-,  a terv-  és munkaügyi  osztály,  a Számvizsgáló 
és a Városfejlesztési  Bizottság, 

2* A helyközi-,  a helyi  közlekedés  és szállítás helyzete  a vá-
rosban  és a városkörnyékben 
Előadót  Katmazin  József  osztályvezető  főépítész 

Az előterjesztés  előkészítésében  részt vesz  a. műszaki 
osztály,  a ZALAVOLÁN, a KM Közúti  Igazgatóság,  a MÁV 
és a Közlekedésbiztonsági  Tanács„ 

3k Az Ügyrendi  és Igazgatási  Bizottság  munkája 
Előadói  Drf  Fenyves  János  a bizottság  elnöke 

Az előterjesztés  előkészítésében  részt vesz  az igaz-
gatási osztály. 

Az előterjesztések  elkészítésének határideje:  lp8Q«  április 25, 

IpSp*  október  5, 

1, A tanács és szervei  lakossági  kapcsolatai 
Előadót  Mózes  Pál tanácselnök 

Az előterj  esztés előkészítésében  részt vesznek  a 
szakigazgatási  szervek  és ideiglenes  bizottság 

2, A munkaerőfoglalkoztatás  helyzete,  a fiatalok  munkába  állá-
sának lehetőségei,  további  feladatok 
Előadói  Gödinek  László osztályvezető 

Az előterjesztés  előkészítésében  részt vesz  a Város-
fejlesztési  Bizottság 

3» Tájékoztató  az új településrendezési  tervekről 
Előadó:  Karmazin  József  osztályvezető,  főépítész 

Az előterjesztés  előkészítésében  részt vesz  a Város-
fejlesztési  Bizottság 

Az előterjesztések elkészítésének határideje:  lp8p. szeptember  5» 
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Ipöpt  december  7, 

1* Beszámoló  a Végrehajtó  Bizottság  két éves  munkájáról 
Előadót  Mózes  Pál tanácselnök 

Az előterjesztés  előkészítésében  részt vesznek  a 
szakigazgatási  szervek 

2, A művelődésügyi  osztály  munkája 
Előadót  Tüske  Tibor  osztályvezető 

Az előterjesztés  előkészítésében  részt vesz  a Műve-
lődési  Bizottság 

3« A tanács IggO,  évi  munkaterve 
Előadó:  Dr,  Balázs Sándor  vb,  titkár 

Az előterjesztések  elkészítésének határideje:  I989.  november  6. 



4 

A tanácsi bizottságok  kiemelt feladatai 

A tanácsi bizottságok  az I989»  évi  munkatervüket  a tanács és a 
végrehajtó  bizottság  munkatervével,  valamint  a tanács Szervezeti 
és Működési  Szabályzatának  rendelkezéseivel>  továbbá  a Városi  Ta-
nács Végrehaj  tó Bizottsága  1990-ig  szóló síabilizációs program-
jával  összhangban  készítsék el. 

Határidőt  I989V  január  3I, 
Felelős  t valamennyi  bizottság  elnöke 

A tanács az alábbi kiemelt témák tárgyalását,  illetve  ellenőrzé-
sét tartja indokoltnak. 

Ügyrendi  és Igazgatási  Bizottság 

Ellenőrizze  a módosított  tanácsrendeletek  hatályosu  Lását* 
Koordinálja  és segítse  városunkban  a jogpropaganda  tevékenységet„ 
Vegyen  részt a tanácsi munka  egyszerűsítésére  és korszerűsítésére 
hozott középtávú  intézkedési  terv  időarányos  végrehaj  tásában* 

Számvizsgáló  Bizottság 

Ellenőrizze  és véleményezze  a tanács I989«  évi  működési-,  fenn-
tartási- és fejlesztési  tervétf  valamint  az I988. évi  zárszámadást„ 

Kisérje  figyelemmel  a gazdálkodástf  ellenőrizze  és segítse  a be~ 
vételi  terv  teljesítését és a kiadási előirányzatok  takarékos 
velhasználását, 

Vizsgálja  a tanácsi vállalatok,  intézmények  gazdálkodásátc 

Városfejlesztési  Bizottság 

Működjön  közre  a városrendezési  feladatok  előkészítésében,  terve-
zésében és szervezésében» 

Ellenőrizze  az oktatási, közművelődési  intézményhálózat,  valamint 
a. lakóházi elujitási program  végrehaj  tását„ 

Vegyen  részt a városfejlesztést  érintő  társadalmi  viták  szervezé-
sében, Segítse  az elhangzott  javaslatok,  észrevételek  lehetőség 
szerinti megvalósítását„ 

Kisérje  figyelemmel  a lakásberuházási  program  megvalósítását» 
Fordítson  kiemelt figyelmet  az észak-keleti lakótelep, valamint 
az Eötvös  tér déli oldalának  beépítésére« 
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Vizsgálj  a a foglaIkoztatás-politika  időszerű  kérdéseit,  a fiata-
lok munkába  állásának lehetőségeit* 

Koordinálja  a. társadalmi  munkát  szervező  és irányító  bizottság 
munkáját  és értékelje tevékenységét, 

Termelési,  Ellátási Bizottság 

Kisérje figyelemmel  a kereskedelmi  hálózatfej  lesztéseket,, re-
konstrukciókat  f különös tekintettel a belvárosi  üzlethálózat 
helyreállitására, 

Vizsgáljai  - a ZÖLDÉRT Nagykanizsai  Kirendeltsége  lakosságel-
látó szerepét, 

- a magánkereskedelem  helyzetének  alakulását, érté-
kelje a változásokat« 

Kísérje  figyelemmel  a termelés-ellátásfelügyeleti  osztály  árható-
sági tevékenységét. 

Vegyen  részt a. fogyasztói  érdekvédelem  biztosításában, hatósági 
és társadalmi  ellenőrzésében. 

Művelődési  Bizottság 

Segítse  elő az oktatási törvény  és végrehajtására  megjelent  mi-
niszteri rendeletben  megfogalmazott  feladatok  végrehaj  tását* 

Kisérje  figyelemmel  az ágazati  beruházások,  felújítások  megvaló-
si tását, 

Vizsgálja,  a palini általános iskola oktató-nevelő  munkáját« 
Tájékozódjon  az oktatási intézmények  demokratikus  fórumainak  mű-
ködéséről, 

Értékelje  a városban  működő  öntevékeny  művészeti  csoportok  mun-
káját. 

Egészségügyi  és Szociálpolitikai  Bizottság 

Kisérje  figyelemmel  a 1/11» ötéves  tervi  fej  lesztések megvalósu-
lását „ 

Ellenőrizze  az egészségmegőrző  programok  végrehajtását,  a szak-
mai programok  megvalósulását. 

Vizsgálja  az egészségügyi  és szociális intézmények  szákmai tevé-
kenységét. 

Ellenőrizze  a szociálpolitikai  ̂ ellátottság  színvonalát,  a szoci-
ális célra fordítható  pénzeszközök  felhasználását. 



Kísérje figyelemmel az ágazattal  kapcsolatos  lakossági  észrevéte* 
lek, igények  elbírálásának  alakulását. 

Megyei  tanácstagok  városi  és városkörnyéki  csoportja 

A csoport  a megyei  tanács munkatervével  összhangban  készíti el 
az IpSQe  évi  munkatervétj  annak megfelelően  működik,  üléseit ne-
gyedévenként  tartja„ 
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II. 

A VÉGREHAJTÓ  BIZOTTSÁG  ÜLÉSEI 

lp89« január 26. 

1, A Thúvy  György  Múzeum  tudományos  és közművelődési  tevékenysége 
Előadót  Dr. Horváth  László igazgató 

Az előterjesztés előkészítésében  részt vesz  a művelő-
dési bizottság 

3» Tájékoztató  a TANÉP  Somogyi  B, uti telepének hasznosításáról 
Előadót  a vállalat  igazgatója 

3, Az I989* február  g-i tanácsülés anyagának  megtárgyalása 
Előadó:  Pásztor Lászlóné ált„tanácselnök-helyettes 

Dr, Nemesvári  Márta  osztályvezető 
Tombor  ístvánné  a NEB elnöke 

Az előterjesztések  elkészítésének határideje:  I988. december  26, 

1989. február  23. 

I. A településfejlesztést  segítő  társadalmi  munka  eredményei, 
az I989, évi  főbb  feladatok 
Előadót  Gödinek  László osztályvezető 

2* Az I989, évi  fejlesztési  program  és koordinációs  ütemterv 
megállapítása 
Előadót  Gödinek  László osztályvezető 

Az előterjesztések elkészítésének határideje:  1989. január  23• 
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lp8pt március  23. 

1. A zöldövezetek,  parkok,  fásitott  területek  fenntartása,  to-
vábbi  feladatok 
Előadót  Szőke  ]ános igazgató 

Az előterjesztés  előkészítésében  részt vesz  a műszaki 
osztály  és a Városfejlesztési  Bizottság 

/Az  előterjesztés  a tanácstagoknak  megküldendő/ 

2• Az időlegesen  üresen  álló lakások hasznosításának  gondjai, 
f  eladatok 

Előadó:  Dr,  Lukácsa  Erzsébet  osztályvezető 

Az előterjesztések  elkészítésének határideje:  I989. február  23. 

I989*  április I3* 

2, A gazdasági  koordináció  helyzete 
Előadó;  Gödinek  László osztályvezető 

Az előterjesztés  előkészítésében  részt vesznek  a szak-
igazgatási  szervek. 

2. Beszámoló  az I988. évi  pénzügyi  ellenőrzések  tapasztalatairól 
Előadót  Bácsai Attiláné osztályvezető 

3. Az I989. évi  lakásépítési, szanálási és telekgazdálkodási 
f  eladatok 
Előadót  Karmazin  József  osztályvezető  főépítész 

Gödinek  László osztályvezető 

Az előterjesztések  elkészítésének határideje:  I989. március  I3. 

I989«  május II. 

2, A palini általános iskola nevelő-oktató  munkája 
Előadót  Sabján Imre  igazgató 

Az előterjesztés  előkészítésében  részt vesz  a. műve-
lődésügyi  osztály  és a Művelődési  Bizottság 
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3* Nagykanizsa  Főrhénc-Cserfő  zártkertek  komplex  rendezési  ter-
vének jóváhagyása 
Előadó:  Karmazin  József  osztályvezető  főépítész 

3* Az I989. május 25-i tanácsülés anyagának  megtárgyalása 
Előadó:  Eácsai Attiláné osztályvezető 

Karmazin  József  osztályvezető  főépítész 
Dr.  Fenyves  János  a bizottság  elnöke 

Az előterjesztések  elkészítésének határideje:  I989*  április 11, 

I989* június 15, 

1» A ZÖLDÉRT  Nagykanizsai  Kirendeltségének  munkája,  városellátó 
tevékenysége 
Előadó(  Nagy  Zoltán kirendeltségvezető 

Az előterjesztés  előkészítésében  részt vesz  a termelés-
ellátásfelügyeleti  osztály,  a termelési,  ellátási bi -
zottság, 

2« Tájékoztató  az oktatási és közművelődési  beruházásokról,  fel-
újításokról 
Előadó:  Tüske  Tibor  és Gödinek  László 

osztályvezetők 

Az előterjesztések  elkészítésének határideje:  I989. május I5, 

1989, julius 20, 

1. Az OTP  lakások minőségvédelme,  feladatok 
Előadó:  Németh  Imre  az OTP  megyei  igazgatója 

2, Az oktatási intézmények  demokratikus  működése 
Előadó:  Tüske  Tibor  osztályvezető 

Az előterjesztések  elkészítésének határideje:  I989* junius 2O, 
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I989*  augusztus  24• 

1, A Szociális Foglalkoztató  munkája. 
Előadó:  Mihalkó  Lajos igazgató 

Az előterjesztés  előkészítésében  vészt  vesz  az egész-
ségügyi  osztály,  az Egészségügyi  és Szociálpolitikai 
Bizottság 

2» Jelentés  a tanács I989* I. félévi  gazdálkodásáról 
Előadót  Bácsai Attiláné osztályvezető 

Gödinek  László osztályvezető 

Az előterjesztés  előkészítésében  részt vesz  a Szám-
vizsgáló  Bizottság 

Az előterjesztések  elkészítésének határideje1  I989. julius 240 

I989+  szeptember  2L 

2# A Nagykanizsai  Városgazdálkodási  és Kommunális  Szolgáltató 
Vállalat  munkája 
Előadó:  Szőke  János  igazgató 

Az előterj  esztés előkészítésében  részt vesz  a. műszaki 
osztály„ 

2» A városi  tanács vb.  szakigazgatási  szerveinek  káder-  és sze 
üiélyzeti  munkája,  további  feladatok 
Előadói  Kovács  József  né személyzeti  csoportvezető 

3. Az I989, október  5-i tanácsülés anyagának  megtárgyalása 
Előadó:  Mózes  Pál tanácselnök 

Gödinek  László osztályvezető 
Karmazin  József  osztályvezető  főépítész 

Az előterjesztések  elkészítésének határidej  e: I989• augusztus  3lv 
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Ipgp. október  26, 

l. A piacfelügyelőség  munkája,  szerepe  a város  ellátásában 
Előadót  Dávid  Zoltán a piacfelügyelőség  vezetője 

Az előterjesztés  előkészítésében  részt vesz  a terme-
lés-ellátásf  elügyéleti  osztály,  a termelési,  ellátá-
si bizottság« 

Az építésrendészeti  ellenőrzések  tapasztalatai 
Előadó:  Karmazin  József osztályvezető  főépítész 

3, A Ruhaipari  Szövetkezet  polgári  védelmi  és önvédelmi  szak-
szolgálati  tevékenysége 
Előadót  Halász  Lászlóné a szövetkezet  elnöke 

Az előterj  esztés előkészítésében  részt vesz  a városi 
polgári  védelmi  törzsparancsnokság 

Az előterjesztések  elkészítésének határidejes  lg89.  szeptember  26v 

I989, november  23. 

1, A Családsegítő  Központ  munkája. 
Előadó:  Kulbencz  Ferencné  intézményvezető 

Az előterj  esztés előkészítésében  részt vesz  az egész-
ségügyi  osztály 

Az előterj  esztés a tanácstagoknak  megküldendő  I 

2* A fedett  uszoda  működtetésének  tapasztalatai 
Előadó:  Molnár  István  uszodavezető 

3* A Végrehaj  tó Bizottság  I99O,  évi  munkatervének  megállapítása. 
Előadó:  Dr.  Balázs Sándor  vb„  titkár 

Az előterjesztés  előkészítésében  részt vesz  a titkár-
ság. 
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4„ Az I989* december  7-i tanácsülés anyagának  megtárgyalása 
Előadó:  Mózes  Pál tanácselnök 

Tüske  Tibor  osztályvezető 
Dr,  Balázs Sándor  vb„  titkár 

Az előterjesztések  elkészítésének határideje:  I989• október  23* 

19891 december  2I, 

lt A Cserháti  Sándor  Mezőgazdasági  és Gépészeti  Szakközépiskola 
nevelő-oktató  munkája 
Előadó:  Janzsó  Antal igazgató 

Az előterjesztés  előkészítésében  részt vesz  a műve-
lődésügyi  osztály  és a Művelődési  Bizottság, 

2. A TUNGSRAM SK  munkája 
Előadó:  Szalai Tibor  a sportkör  elnöke 

Az előterjesztés  előkészítésében  részt vesz  az if-
júsági  és Sportosztály« 

Az előterjesztések  elkészítésének határideje:  l989. november  2I, 
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in. 

SZERVEZÉSI  FELADATOK 
ii • • i i 

A testületi napirendek  előkészítésével  kapcsolatos  ellenőrzések 

A tanács ülései 

/l helyközia  helyi  tömegközlekedés  és szállítás helyzete 

A vizsgálatot  végzi:  Ideiglenes  bizottság 
Határidő:  IpSp. március  3O, 

A munkaerőioglalkoztatás  helyzete,  a fiatalok  munkába  állásának 
lehetőségei 

A vizsgálatot  végzi:  a Városfejlesztési  Bizottság 
Határidő:  I989*  augusztus  30. 

A végrehaj  tó bizottság  ülései 

A palini általános iskola nevelő-oktató  munkája 

Az ellenőrzést  végzi:  a művelődésügyi  osztály  és a 
Művelődési  Bizottság 

Határidő:  I989. március  3O, 

A ZÖLDÉRT  Nagykanizsai  Kirendeltség  munkája,  városellátó  tevékeny-
sége 
Az ellenőrzést  végzi:  a Terme  lés-Ellátásfelügye  leti Osztály  és 

a Termelési,  Ellátási Bizottság 
Határidő:  I9S9* április 30. 

A Családsegítő  Központ  munkája 
Az ellenőrzést  végzi:  az Egészségügyi  Osztály 

Határidő:  I989*  szeptember  30. 
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Lakossági  kapcsolatok  további  ejlesztése 

A tanácsülés nyilvánosságát  fokozni  kell, biztosítani az érdek-
lődő  választópolgárok  és az érdekelt  ̂ szervek  részvételét, 
Ennek  érdekében  a tájékoztató eszközökön  keresztül: 

- külön meghívókkal, 
- a tanácsi hirdetőtáblán  való  kifüggesztéssel, 
- a Zalai Hírlapban, 
- a. Városi  Kábeltelevízióban, 
- a városban  kihelyezett  plakátokon 

időben  ismertetni  kell a tanácsülés idejét, helyét  és napirend-
jét« A tanács tagjai is hívják  fel  választópolgáraikat  az ülé-
seken való  mind  nagyobb  részvételre.  A lakosság  szélesebb réte-
geit érintő  napirend  tárgyalása  előtt a Hazafias  Népfrontot  és 
a Szakszervezetek  Városi  Bizottságát  is tájékoztatni kell és 
kérni  a tanács döntéséhez  véleményeiket,  javaslataikat. 
A tisztségviselők,  a végrehaj  tó bizottság  tagjai, a szakigazga-
tási szervek  vezetői  javítsák  kapcsolataikat  a város  üzemeinek 
dolgozóival„  Adjanak  tájékoztatást a városfejlesztést  érintő 
legfontosabb  kérdésekről,  s kérjék  javaslataikat,  véleményüket 
a további  célkitűzések,  feladatok  meghatározásában» 

/l testületek gyakrabban  igényelj  ék döntéseik  kialakításához a 
lakosság,  az üzemi munkásság,  a társadalmi-  és tömegszervezetek 
véleményét,  javaslatait  és támogassák  jobban kezdeményezéseiket. 
A lakossággal  való  véleménycserét  valamennyi  közérdeklődésre 
számot tartó kérdésben  vállalni  kell. 

A lakosságot  még  nagyobb  számban  be kell vonni  a célok, felada-
tok, elhatározások  kialakításába, a feladatok  megvalósításának 
ellenőrzésébe. 
1989-ben  a. lakosság  véleményét  a kialakult módszerek  felhaszná-
lásával  a következő  témák előkészítéséhez  kell kérnis 

- a tanács és szervei  lakossági  kapcsolatai 
Felelős  : Mózes Pál tanácselnök 

- A helyközi  és helyi  tömegközlekedés  és szállítás helyzete  a 
városban  és a városkörnyékben 
Felelős  1 Karmazin  József  osztályvezető  főépítész 

A tanácstagok  munkájának  segítése 

Tovább  indokolt  javítani  a tanácstagi  munkavégzés  feltételeit, 
Biztosítani kell, hogy  a tanácstagok  részt vehessenek  az inter-
pellációk, közérdekű  bejelentéseik, javaslataik kivizsgálásában, 
véleményezzék  választókerületüket  érintő  intézkedéseket  és dön-
téstervezeteket» 
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Szükséges  a tisztségviselők  és a tanácstagok  közötti személyes 
kapcsolatok  további  erősítése,  szélesítése* A kialakult gyakor-
latnak megfelelően  figyelmet  kell fordítani  a póttanácstagokkal 
való  foglalkozásra,  közéleti, társadalmi  megbízatásaik  fokozására« 

A tanácstagi  tisztségből  eredő  feladataik  ellátásához tájékozta-
tást adunk  részükre: 

- a végrehaj  tó bizottság  fontosabb  határozatairól, 
- a két tanácsülés közötti időszak  fontosabb  eredményeiről, 
- a bizottságok  fontoisább  javaslatairól, 
- a szakigazgatási  szervek  tevékenységéről, 
- a nem tanácsi szervekkel  folytatott  tárgyalások  eredményeiről, 
- a tervezett  jelentősebb  intézkedésekről, 
- a lakosságot  érihtő  fontosabb  jogszabályokról, 
- kiadjuk  a. Tanácsi  Híradót, 
- gondoskodunk  a Magyar  Hírlap  keddi  és pénteki számának  a tanács-

tagok  részére  történő  előfizetéséről. 

Tanácstagjaink  szakmai továbbképzését  a Tanácstagi  Klub  program-
jaival  biztosítjuk. 

A HNF  körzeti  bizottságaival  együttműködve  megszervezzük  az lg8g. 
évi  tanácstagi  beszámolókat,  külön ütemterv  szerint, 
Felelős  : Dr<  Balázs Sándor  vb,  titkár 

Értekezletek 

1« Vezetői  megbeszélések 

Az operatív  teendőket  és az időszerű  feladatokat  minden  hétfőn 
vezetői  megbeszélésen  tárgyaljuk+  Napirendjét  külön ütemterv 
tartalmazza. 

Osztályvezetői  értekezletek 

Február  hó 

1» Az lg88.  évi  tanácsi feladatok  végrehajtásának  értékelése, 
az lg8g.  évi  feladatok 

Előadó:  a tisztségviselők 

Május  hó 
l. A végrehajtó  bizottság  IggO-ig  szóló stabilizációs program-

jában foglalt  feladatok  időarányos  végrehajtása 
Előadó:  a tisztségviselők 
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p.„ Időszerű  feladatok 

Október  hó 

2, A Közterület  Felügyelet  működésének  tapasztalatai 
Előadó:  Valler  László a felügyelet  vezetője 

2• Az új adórendszer  és a sport  finanszírozás  hatása a sport-
tevékenységre,  a sportszervek  működésére 
Előadó;  Kápolnás  Zoltán osztályvezető 

3„ Az apparátus  részére  munkaértekezlet 

Február  hó 

Az IpSS* évi  tanácsi munka  értékelése, és az I989. évi  fel-
adatok 

Előadós  Mózes  Pál tanácselnök 

Qsztályértekezletek 
A végrehaj  tó bizottság  szakigazgatási  szervei  negyedévenként 
és szükség  szerint tartanak  munkaértekezletet, 
Felelősek;  az osztályvezetők 

4, A nem tanácsi szervek  vezetőinek  értekezlete 

A nem tanácsi szervek  vezetőivel  szükség  szerint koordinációs 
értekezleten  tárgyaljuk  meg  az időszerű  feladatokat. 
/"I társadalmi  szervek  vezetőit  az együttműködési  megállapodás-
ban foglaltak  szerint tájékoztatjuk  a várospolitikai  feladat-
tokról» 

1-la.táridő;  IpSp. december  3I„ 
Felelős  ; Mózes  Pál tanácselnök 

5* Lakó- és utcabizottsági  elnökök értekezlete 

Április  hó 

Z, A zöldövezetek,  parkok,  fásitott  területek  fenntartása, 
további  feladatok  /a fásítási  terv  bemutatása/ 
Előadó  1 Szőke  János  igazgató 
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2« Nagykanizsán  élő mozgássérültek  érdékvédelme,  szervezetük 
működése 

Előadót  Dr.  Nemesvári  Márta  osztályvezető 

Október  hó 

1» A helyi  közlekedés  helyzete  a városban 
Előadó:  Ekler  István  üzemigazgató 

2* Tájékoztató  új településrendezési  tervekről 
Előadót  Karmazin  József  osztályvezető  főépítész 

Beszámoltatás 

A szakigazgatási  szervek  vezetői  évenként  beszámolnak  a munka-
tervek  végrehajtásáról  és az ügyrendi  feladatok  teljesítéséről. 
Határidői  lQ8Q.  január  hó 
Felelős  t Mózes  Pál tanácselnök 

Felügyeleti  vizsgálatok 

Külön  vizsgálati  program  szerint végezzük  a felügyeleti,  az ál-
lami törvényességi,  az utó- és célvizsgálatokat,  továbbá  közremű-
ködünk  a megyei  komplex  felügyeleti  vizsgálatokban. 

Határidői  ütemterv  szerint 
Felelős  t Pásztor Lászlóné ált. tanácselnök-helyettes 

A tanácsi munka  egyszerűsítése  és korszerűsítése 

Felül  kell vizsgálni  a munkaerőközvetités  jelenlegi  rendszerétt 
szervezni  és segíteni  kell a vállalaton  belüli és a. vállalatok 
közötti szervezett  átképzéseket, Indokolt  esetben javash  tot 
kell tenni az átképzésre. 

Továbbra  is segítséget  kell nyújtani  a, magánerős  lakásépítéshez 
építési telkek juttatásával,  ajánlott tervek rendelkezésre  bocsá-
tásával. 
Az Ügyfélszolgálati  Iroda  szolgáltatásait  tovább  kell bővíteni, 
Arra  kell törekedni,  hogy  az ügyfelek  hatóság  előtti megjelené-
sét a minimálisra  csökkentsük. 
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Fő  cél a hatósági  munkát  segítő  számitógépes  rendszer  alapjainak 
a, megteremtése• 
Számitógépre  kell vinni  az ügyiratiktatást,  a határidő  nyilván-
tartást, a hatósági  statisztikát, a testületi határozatok  komp-
lex adatrendszerét,  a tanácsi dolgozók  személyzeti  nyilvántar-
tását és a kisipar-kiskereskedelem  komplex  ügyintézői  rendszerét, 

Vizsgálni  kell a. tanácsi intézmények  szervezeti  keretei korsze-
rűsítésének  további  lehetőségeit„ 

Megkülönböztetett  figyelmet  kell fordítani  a munkaidőalap  vé-
delmét  szolgáló  intézkedések,  módszerek  elterjesztésére,  gya-
korlati alkalmazására. 

A szakigazgatási  szervek  éves  munkatervükben  határozzák  meg  a 
konkrét  tennivalókat,  értékeljék  és összegezzék  a feladatok 
végrehajtását. 

Nagykanizsa,  I988- november  1O. 

Dr, Balázs Sándor 
vb,  titkár 

Mózes  Pál 
tanácselnök 



A tervezetben  nem szereplő  javaslatok 

Javaslattevő Téma. Tárgyalás  időp, 

Tanácsülésre 
tvlüvelődésügyi  Oszt. 
Ifjúsági  és Sporto. 

Az ifjúság  nevelése  és 
egészségügyi  helyzete 

Egészségügyi  Oszt„ Szociális gondoskodás 
helyzete  Nagykanizsa  vá-
rosban 

I987 

Tanácstag A város  műszaki  áruval 
való  ellátása 

I983 

VEé  ülésre 

HSMK A középfokú  oktatási in-
tézmények  tömegsport  munká-
jának tapasztalatai 

A kulturális  szabadidős  te-
vékenység  tapasztalatai a 
város  általános iskoláiban 

IpSl 

Tanácstag 

Tanácstag, 
Műszaki  Oszt, 

Tanácstag 

Lakóterületi  társadalmi  szer-
vek  részvétele  a várospoliti-
ka alakításában 

A peremterületek  kommunális, 
egészségügyi  és kulturális 
ellátásának helyzete 

A város  úthálózatának  telies 
felülvizsgálata,  javítások  lonn 
elvégzése  9 

A peremterületek  vízelvezetése  l987 
A megyei  tanácstagok  munkája  1988 
Az iskolákban,  óvodákban,  böl-
csődékben  a helykihasználás 
alakulása /évenként/ 

A Csónakázó  tó rendbetétele I988 

Egészségügyi  O. A városban  élő mozgássérül-
tek érdekvédelme,  szerveze-
tük működése 
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Ifjúsági  és Sporto. 

IJiűszaki  Osz tá ly 

1/üvelődésügyi  0. 

Terme  lés-Ellátás-
felűgyeleti  Oszt. 

Értelmi  fogyatékosok  szakosí-
tott intézményének  működése« 

A diák- és szabadidősport  hely-
zete. 

A város  földgázellátása,  a szol-
gáltatás műszaki  és egyéb  fel-
tételei 

Az elektromos  energiaellátás 
helyzete  a városban  és a város-
környékben,  a közvilágítás  üze-
meltetésének  és fejlesztésének 
lehetőségei 

Városunk  amatőr  művészeti  mozgalma 

Tájékoztató  a Zm, Vendéglátó  Vál-
lalat tevékenységéről 

Terv-  és Munkaügyi  0„ Tájékoztató  a. közmunkalehetőség 
vállalati  tapasztalatairól,  továb-
bi feladatokról. 

Igyg 

Polgári  Védelmi 
Parancsnokság 

Szepetnek  Községi  Közös  Tanács 
polgári  védelmi  tevékenysége 

A Délzalai Víz-}  Csatornamű  és Für-
dő  Vállalat  polgári  védelmi  tevé-
kenysége 



Tcc-a  c. 'c^CCc'i  <P<P.  ¿U-t,  / 

J  . ( t.fn  JrtÁ"  O- -') 

J A V A S L A T 

a városi tanácsi szervek ügyfélfogadási rendjének 
meg állapit ás ára 



Tisztelt Tanács! 

A Minisztertanács 55/1988. /VII.12./ MT rendeletével újra szabá-
lyozta a tanácsi szervek ügyfélfogadását és munkarendjét. Az új-
raszabályozással a helyi tanácsok önállósága nőtt, mert az erre 
vonatkozó rendelkezéseket tanácsrendeletben kell megállapitani, 
amelynek hatályba lépéséig a jelenlegi gyakorlatot kell folytatni. 

A központi jogszabály csupán azt irja elő, hogy minden tanácsi 
szervnél a hét egy napján teljes munkaidőben, továbbá legalább egy 
napon az általános munkarenden kivül ügyfélfogadást kell tartani. 

A munkaidőalap hatékonyabb védelme érdekében a végrehajtó bizott-
ság több alkalommal is alakitotta, szélesítette az ügyintézés le-
hetőségeit és biztositotta a munkaidőn túli ügyfélfogadást. 
Az elmúlt évek gyakorlatát értékelve az a tapasztalatunk, hogy a 
jelenlegi lehetőség szélesebb, mint amire a lakosság részéről 
igény mutatkozik. Ezt támasztja alá az állampolgárok körében vég-
zett tájékozódásunk is. 
Mindezek figyelembe vételével készitettük elő a tanácsrendelet ter-
vezetet. 
Lényeges változás a jelenlegi gyakorlathoz képest, hogy a tényle-
ges igényekhez igazodóan csökkenti a munkaidőn túli ügyfélfoga-
dást. Alig volt igény a hétfői /16,30-18,30 óráig tartó/ és a sza-
badszombati ügyfélfogadásra. A tervezet ezért nem tartalmazza már 
özeket. Szerdánként azonban továbbra is indokolt az egész napos 
és a munkaidőn túli ügyfélfogadás lehetőségének a biztositása. 
Szabadszombaton továbbra is ügyfélfogadást tart az anyakönyvveze-
tő ós a Családi Irodával együtt közreműködik a családi események 
szertartásainál. 

A tervezetet társadalmi vitára bocsátottuk. Kértük a párt, a tár-
sadalmi és érdekképviseleti szervek, a tanácstagok, a lakosság ja-
vaslatait, véleményét. Megküldtük a városban működő tizenegy - a 
legtöbb dolgozót foglalkoztató - vállalatnak, illetve intézmény-
nek, hogy dolgozóikkal való ismertetés után mondjanak véloményt, 
tegyenek javaslatot. A Városi Televizió is tájékoztatta a lakossá-
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got a tervezetről. A tanács hirdetőtábláján pedig közszemlére tet-
tük, 
A megkérdezettek az előkészítést alaposnak tartották és egyetér-
tettek a tervezettel. 

A tanácsrendelet tervezetet megvizsgálta a Megyei Tanács VB. Tit-
kárság Szervezési és Jogi Osztálya, valamint a Városi Ügyészség, 
törvényességi szempontból észrevételt nem tettek. 
Kibővített ülésén megvitatta a tanács ügyrendi és igazgatási bi-
zottsága és azzal egyetértett. 

Kérjük a Tisztelt Tanácsot, hogy a városi tanácsi szervek ügyfél-
fogadási rendjéről szélé tanácsrendeletet alkossa meg. 

Nagykanizsa, 1988. november 9. 

; ;>v 
A VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁG 



T E R V E Z E T 

Nagykanizsa Város Tanácsa 5/1988. /XII.1,/  számú 
t a n á c s r e n d e l e t e 

a városi tanácsi szervek ügyfélfogadási rendjéről 

A Minisztertanács 55/1988. /VII.12./ MT. számú rendelet 2. §. /2/ 
bekezdésében biztosított felhatalmazás alapján Nagykanizsa Város 
Tanácsa a városi tanácsi szervek ügyfélfogadásáról a következőket 
rendeli: 

1. §. 

Ügyfélfogadást végző tanácsi szervek: 
- a tanács tisztségviselői 
- a városi tanács vb. szakigazgatási szervei 
- az ügyfélszolgálati iroda 
- a vb. szakigazgatási szervei által felügyelt intézmények 
közül a Családi Iroda, a Közterület Felügyelet, a Családse-
gítő Központ 

- az Ingatlankezelő és Közvetitő Vállalat házkezelési osztálya, 
valamint az ingatlanközvetitő iroda. 

2. §. 

/!/ A Városi Tanács szerveinél az általános munkarend: 
hétfőtől - csütörtökig 8,00 - 16,30 óráig 
péntek 8,00 - 16,00 óráig 

tart. 
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/2/ Az általános munkarendtől eltérni a szakszervezet munkahelyi 
szervével egyetértésben a vonatkozó jogszabályi előirások 
betartásával - egyenlőtlen, osztott, vagy rugalmas munkaidő 
formájában - lehet. 

3. §. 

Az ügyfélfogadás rendje 

/!/ Az általános munkarendtől eltérően az ügyfélfogadás rendje 
a munkanapokon az alábbi: 
- valamennyi szakigazgatási szerv és a Családi Iroda 

hétfő 8,30 - 12,00 óráig 
szerda 8,30 - 18,00 óráig 
péntek 8,30 - 16,00 óráig 

Az általános munkarenden kivüli 16,30-18,00 óráig tartó szer 
dai ügyfélfogadás a városi tanács vb. szakigazgatási szervei 
közül az egészségügyi-, az igazgatási-, a műszaki-, a pénzü-
gyi- és a termelés-ellátásfelügyeletl osztályokra vonatkozik 

- Osztályvezetők: 
szerda 8,30 - 12,00 óráig 

- Tisztségviselők: 
hétfő 9,00 - 12,00 óráig 
szerda 16,00 - 18,00 óráig 
hetenként egymást vált vas, 

a hónap első hetében a tanácselnök 
a hónap második hetében az általános tanácselnök-helyettes 
a hónap harmadik hetében a tanácselnökhelyettes 
a hónap negyedik hetében a vb. titkár 
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a vb. szakigazgatási kirendeltségei a szakigazgatási szer-
vek szerinti "beosztásban látják el az ügyfélfogadást» 

az Ügyfélszolgálati Iroda a hót minden munkanapján teljes 
munkaidőben és szerdán 18 óráig látja el a mellékletben 
felsorolt ügyköröket. 

a Családsegitő Központ 
hétfő, kedd, csütörtök, péntek 8,00 - 16,30 óráig 
szerda 8,00 - 18,00 óráig 

a Közterület Felügyelet 
szerda 8,30 - 18,00 óráig 

az Ingatlankezelő és Közvetítő "Vállalat 
ingatlanközvetítő iroda 

hétfő, kedd, csütörtök, péntek 8,00 - 12,00 óráig 
szerda 8,00 - 18,00 óráig 

házkezelési osztály 
hétfő, kedd, csütörtök, péntek 8,00 - 12,00 óráig 
szerda 8,00 - 18,00 óráig 

/2/ A munkaidőn kivül a heti szabadnapon az anyakönyvvezető és 
a Családi Iroda közreműködik a családi események szertar-
tásainál, házasságkötésnél, névadásnál. 

/3/ Külön jogszabályban meghatározott szervek képviselőit /or-
szággyűlési képviselő, tanácstag, lakó- és utcabizottság 
elnöke/ teljes munkaidőben és soron kivül kell fogadni. 



Záró rendelkezés 

A tanácsrendelet 1989. január 1-én lép hatályba. A rendelet ha-
tálybalépésével egyidejűleg a városi tanács ügyfélfogadásáról 
szóló 9/1987. vb. számú határozat hatályát veszti. 

Kelt Nagykanizsa Város Tanácsa 1988. december 1-én tartott ülésén. 

Dr* Balázs Sándor s.k. 
vb* titkár 

Mózes Pál s*k, 
tanácselnök 



MELLÉKLET 

A Nagykanizsai Városi Tanács VB. Ügyfélszolgálati Irodája 

által ellátott ügyek jegyzéke 

Az Igazgatási Osztály feladatköréből: 
- Hatósági bizonyítványok kiadása 
- Hagyatéki ügyek intézése 
-Talált tárgyak átvétele, kezelése, nyilvántartásának vezetése 
- Illetékbélyeg árusitása 
- Tartási, életjáradéki, öröklési szerződések jóváhagyása5 ellen-
őrzése, nyilvántartása, békéltetési eljárás lefolytatása 

- Egyéni gazdálkodó és szabadfoglalkozású bejegyzése a személyi 
igazolványba, nyilvántartás vezetése, ellenőrzése 

- Tolmács és szakforditó igazolványok kiadása, nyilvántartása, 
ellenőrzése 

- Lak ás igény lések nyilvántartása 
- Lakásigénylések kódolása, számitógépes feldolgozása 
- Rendelkezés a lakásigénylósi letéti-dij kifizetéséről 
- Szanálások egyeztetése - cserelakások biztosítása 
- Lakáskiutalási és OTP vevőkijelölési névjegyzék összeállítása 
- Névjegyzékbe felvett lakásigénylők részére igényjogosultságnak 
megfelelő lakás felajánlása és biztositása 

- Lakásügyekben hozott határozatok végrehajtásának elrendelése és 
foganatosítása 

- Megállapodás kötése a tanácsi bérlakások lemondásánál 
- Tanácsi támogatásra benyújtott pályázatok átvétele, döntésre e-
lőkészitése 

- Tájékoztatás az igazgatási osztály hatáskörébe tartozó valameny-
nyi ügyben. 
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A Pénzügyi Osztály feladatköréből: 
- A gépjárműadó teljes körű ügyintézése 
- Egyéni gazdálkodók nyilatkozatainak záradékolása 
- Társhatóságok által megküldött jegyzőkönyvek felvétele 
- Adóbevallások átvétele és formai szempontból történő felülvizs-
gálata 

- Tájékoztatás a pénzügyi osztály hatáskörébe tartozó valamennyi 
ügyben 

A Terv- és Munkaügyi Osztály feladatköréből: 
- Munkakönyvek igénylése, átvétele, kiadása, feljegyzések módosí-
tása, helyesbitóse 

- A munkakönyvvel kapcsolatos illeték levonása alóli felmentés 
előkészítése 

- A város és városkörnyék munkaerő foglalkoztatására adatgyűjtés 
és annak feldolgozása 

- Ügyféltájékoztatás az elhelyezkedési lehetőségekről, munkaerő 
irányitás 

- Szervezett létszámátcsoportositással kapcsolatos ügyek intézése 
- Szabadságvesztésből szabadult nyilvántartása, munkába helyezé-
sének elősegitése 

- Csökkent munkaképességűek elhelyezkedésének elősegitése 
- Tanulóifjúság szünidei munkába helyezése 
- Statisztikai adatgyűjtés az ügyfélforgalomról, annak rendszeres 
értékelése 

- Tájékoztatás minden munkaügyi kérdésben 

g. y. í 
- Közérdekű bejelentések, javaslatok, panaszok átvétele, felvéte-
le és továbbítása 

- Kérelmek jegyzőkönyvbe foglalása 



A társhatóságok által történő megkeresések alapján az állampol-
gárok meghallgatása» környezettanulmányok elkészítése 

Nyomtatványok kiadása és kitöltésükkel kapcsolatos tájékoztatás 



SS. Cí<-C.l 
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J A V A S L A T 

a piacokról és vásárokról szóló 5/1985, /XII,5,/ sz, 
tanácsrendelet l.sz. mellékletének /dijak/ 

módosítására 



Tisztolt Tanács! 

A tanács legutóbb 1985. évben az 5/1985, /XII* 5./ sz, rende-
letében állapitotta meg a piaci helyhasználatok, árusitások 
rendjét ég a szolgáltatások diját* A módosítás óta eltelt idő 
során a piac-vá9ártér üzemeltetési költségei jelentős mérték-
ben emelkedtek, bevételeink nem fedezik a legfontosabb karban-
tartási munkák elvégzését sem, 
A bevezetésre került általános forgalmi adó 25 % adóval terhe-
li o piac-vásári helyhasználatot és egyéb szolgáltatásokat« 
A tervezet a nehezen áttekinthető és alkalmazható dijszabási 
tételek számát is csökkenti figyelemmel az üzemeltetés tényle-
ges .igényeire„ 
A díjemelést differenciáltan terveztük - az alapvető élelmi-
szer árusítással összefüggő helyhasználatot mérsékeltebben, 
míg az egyéb helyhaszriálati dijat nagyobb mértékben javasol-
juk megállapítani« 
A javaslat kidolgozás során áttekintettük több - hasonló adott*-
ságu és nagyságú város díjtételeit - melyek arányban állnak az 
általunk javasoltakkal. 
A rendeletnek a helypénzeket tartalmazó I„ szp mellékleten kí-
vüli módosítása nem szükséges» 
A tervezetet szakmai és törvényességi szempontból megvizsgálta 
a megyei tanács vb„ szervezési és jogi osztálya, a városi 
ügyészség, véleményezte a városi tanács termelési és ellátási 
bizottsága és kibővített ülésén megvitatta az ügyrendi és 
igazgatási bizottság,, 
Kérjük a Tisztelt Tanácsot, hogy a tervezetet vitassa meg és a 
dijak módosítását hagyja jóvá. 

Nagykanizsa, l988a október 25* 

A VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁG 



TERVEZET 
Nagykanizsa Város Tanácsának 6/1988* számú rendelete 
a vásárokról ós piacokról szóló 5/1985* /XII«, 5n/sz„ 

tanácsrendelet módositásáról 

1. §. 

A vásárokról és piacokról szóló 5/1985. /XII. 5,/ sz. tanácsren 
delet 18* §»/l/ bekezdésében Kivatkoz:ort 1» sz. melléklet holyó 
be a jelen -melléklet lép, 

A tanácsrendelet 1989„ február 1, napján lép hatályba* 

Kelt Nagykanizsa Város Tanácsának 1988, december 1. napján meg-
tartott ülésén. 

Dr« Balázs Sándor sk0 vb* titkár 
Mózes Pál sk 
tanácselnök 



1, sz, m e 1 1 é k 1 0 t 

A nagykanizsai vásárokon és piacokon alkalmazandó 
holyhasználati1 szolgáltatási és kölcsönzési dijak 

A. HELYHASZNÁLATI DIOAK 

Helyhasználati ÁFA összesen 
dijak 25 % 

1« Havi holyhasználati dijak: 
1, Állandó jellegű árusitóhelyek 

/pavilonok, asztalok/ az elfoglalt 
torület után 

1,1» - élelmiszer, zöldség, gyümölcs 
árusitás esetén m2~ként 40,- 10,- 50,-

1»2, - vendéglátás és egyéb pl, ipar-
cikk értékositós 60,- 15,- 75,-

2. Árusitó helyiségek bérletekor a 
mindenkor érvényben lévő "Nem 
lakás céljára szolgáló helyisé-
gek bérletéről" szóló ÉVM rende-
letben megállapított dijból 

2,1, - élelmiszer., zöldség, gyümölcs 
árusitás esatén az alapdijat 
+ ÁFA összegét 

2,2, - vendéglátás és egyéb pl, ipar-
cikk értékesités osotén az alap-
dij 30 %-kal emelt összegét ós 
az ÁFA-t kell tériteni. 

3, Helybiztosítás: 
3.1. - Az élelmiszerpiacon az állandó 

árusitó helybiztosításának dija 
a holypónzen felül havonként 400,- 100,- 500,-

3.2» - Az országos kirakódó vásáron az 
állandó árusitóhely biztosításá-
nak dija a helypénzen felül 
évenként 4000,- 1000,- 5000,-

II. Egy alkalomra szóló helyhaszná_la_t_i_  di.jak : 
/Á].latol< után darabontéit/ 

1./ Ló, szarvasmarha, szamár, öszvér 40,- 10,- 50,-
2./ Sertés 24,- 6,- 30,-
3./ Malac, juh, kacsigbá 'ány 16,- 4,- 20,-
4,/ Nyul, baromfi /csirke kivételével/ 8,- 2,-
5./ Csirke, galamb, diszmcdár 4,- 1,- 5 #-



2 ** 
Élelmiszerek utári m2~ként: 

6./ Zöldség és gyümölcs 16,- 4,- 20 
7„/ Egyéb élelmiszerek 24,- 6,- 30 

Eqyéb termékek után m2-ként: 
3«/ Virág, koszorú, karácsonyfa 24,- 6,- 30 
9./ Szaporitóanyag, takarmány 32,- 8,- 40 

III. Vásárokon bucsuvásárokon elfoqlalt m2-ként: 
10./ Árusok, vendéglátók 24,- 6 30 
11./ Mutatványosok, céllövöldések 

A piac illetve vásár területén a vá-
sár idejére a rendező által kijelölt 
területen elhelyezett áruszállitó és 
tároló jármüvek* lakókocsik helyhasz-
nálati dija jármüvenként és pótko-
csinként : 

32,- 8,~ 40 

12 i/ tehergépkocsi, pótkocsi 1,5 to teher-
birás folott és lakókocsi 80,- 20,- 100 

13./ szQmólygópkocsif utánfutó és kiste-
hergépkocsi /1,5 to teherbirás alatt/, 
lovaskocsi 
Autóvásáron, jármüvenként: 

40,- 10,- 50 

14./ személygépkocsi, lakókocsi, traktor 
utánfutó, motorkerékpár oldalkocsival 60,- 15,- 75 

15./ motorkerékpár 

SZOLGÁLTATÁSI DI3AK 

16,- 47- 20 

16./ mérlegelés tételenként 16,- 4.- 20 
17./ függőmérleg kölcsönzése a piac nyit-

vatartási .idejére naponként 12,- 3," 15 
18./ asztalimérleg kölcsönzése a piac 

nyitvatartási idejére naponként 16,- 4,- 20 
19./ árumegőrzés piac zárástól következő 

nap nyitásig 10 kg-onként 1," 5 



J A V A S L A T 

a Korvin Ottó uti bölcsőde megszüntetésére és 
Idősek Klubja létesítésére 



Tisztelt Tanács• 

A Korvin Ottó utcai VII számú bölcsőde férőhelykihasználása 
éfcek óta kedvezőtlenül alakul. Az intézmény működése gazda-
ságtalan lett- Felmérésünk alapján a bölcsőde lakókörzetéből 
a jövőben sem várható megfelelő számú jelentkező- A bölcsőde 
megszűnésével az ott gondozott gyermekek elhelyezését bármely 
bölcsődében biztosítani tudjuk a szülő kérésének megfelelően, 
A kihasználatlan épületet az időskorú lakosság ellátását se-
gítő intézménnyé - első ütemben - 20 férőhelyes Idősek Klub-
jává javasoljuk átszervezni 1989- január l-től- Az intézmény 
munkanapokon üzemelne, ehhez a tárgyi és személyi feltétele-
ket ágazaton belül - a megszűnő bölcsődei férőhelyek terhére-
biztositani tudjuk. 
Javaslatunkat indokolja, hogy az intézmény vonzáskörzetében a 
70 éven felüli lakosság száma 673 fő, az északi városrészben 
ilyen klub nem működik, az időskorú lakosság étkeztetését a 
városközpontban üzemelő vendéglőből lehet jelenleg biztosíta-
ni. Az idősek egy része a Zrínyi Miklós utcai I. sz, klubba 
jár, ahol a férőhelykihasználás 100 % felett van. A nagy zsú-
foltság ellenére az igényeket nem tudjuk kielégíteni. 

A Korvin Ottó utcai épület nagysága lehetővé teszi, hogy a má-
sodik ütemben folyamatosan nyitvatartó, 20 fő gondozását biz-
tosító gondozóházzá bővüljön. 
Az intézmény önálló konyhával rendelkezik, a szociális étkez-
tetés helyileg biztositható, igy a magasabb önköltségü ven-
déglátói ebédek kiváltására is lehetőség nyílik. 
A klub az Egyesitett Szociális Intézmény keretén belül müköd-

A fenti átszervezést a Tanács Egészségügyi és Szociális Bi-
zottsága javaslata szerint terjesztjük a Tisztelt Tanács elé, 
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H a t á r o z a t i j a v a s I a t 

A Tanács a kihasználatlanul működő 40 férőhelyes VII. sz-
Korvin Ottó utcai bölcsődét megszünteti 1988 december 31-ei 
hatáIIyaI. 
Az épület időskorúak ellátását szolgáló intézményként való 
hasznosítására létrehozza az Egyesitett Szociális Intézmény 
keretén belül működő ll> sz, Idősek Klubját 1989. január l-el 
Utasítja az Egészségügyi Osztály vezetőjét, hogy az átszerve-
zéssel kapcsolatos intézkedéseket tegye meg. 

Határ idős 1988- december 31, és 1989. december 31. 
Felelős* Dr- Nemesvári Márta egészségügyi osztályvezető 

Nagykanizsa, 1988. november 17. 

A VÉGREHAJTŐ BIZOTTSÁG 



J A V A S L A T 

Szállást biztosító idősek klubja létesitésére 



Tisztelt Tanács i 

A kiskanizsai városrészben 30 férőhelyes Idősek Klubja műkö-
dik- Az épület nagysága lehetővé teszi 10 férőhely-fejlesz-
tés mellett Szállást biztosító idősek klubja-ként való műkö-
dését -
Az épületben - ebédlő, társalgó és egyéb közösségi helyiség 
meghagyása mellett, - két lakószobát otthonukban egyedül élő 
és folyamatos gondozást igénylő idős emberek részére lehet 
kialakítani átmeneti ápolásuk biztosítására- Az intézmény fo-
lyamatosan működne és vasárnapi nyitvatartássa I az eddigi 30 
klubtag hétvégi ellátását is biztosítaná-
A fenti átszervezés működési költségeire - többletenergia és 
élelmezési költségre - 300 ezer Ft rendelkezésünkre áll- A 
tárgyi feltételeket saját erőből biztositani tudjuk* 
A jelenlegi 3 fő gondozói létszámot 4 fővel kell növelni, a-
melyre a Korvin Ottó utcai bölcsőde átszervezése lehetőséget 

Az intézmény feladatkörének bővítését indokolja, hogy a kór-
házi kezelésre nem szoruló, de folyamatos felügyeletet igény-
lő idős emberek ápolását házi gondozással biztosítani nem le-
hetr és a szűkös szociális otthoni férőhely sem teszi lehető-
vé sürgős elhelyezésüket' 
A Szállást biztosító idősek klubja gondozásukhoz átmeneti 
megoldást jelentene és minőségi változást hozna a területi 
gondozás terén . 

H a t á r o z a t i j a v a s l a t ? 

A Tanács a kiskanizsai II- számú Idősek Klubját megszünteti 
1988, december 31-el-



Az időskorúak jobb el látása, a gondozási feltételek bővítése 
érdekében az Egyesitett Szociális Intézmény keretében 1989-
január hó I- napjától Szállást biztosító idősek klubját ala-

Utasitja az Egészségügyi Osztály vezetőjét, hogy az otthon 
működésével kapcsolatos intézkedést tegye meg, és gondoskod-
jon az Egyesitett Szociális Intézmény Szervezeti és Működési 
Szabályzatának kiegészítéséről. 

Határ i dő; 1989- január I, 

Felelős; Dr» Nemesvári Márta egészségügyi osztályvezető 

Nagykanizsa, 1988. november 17-

A VÉGREHAJTŐ BIZOTTSÁG 



J A V A S L A T 
Gazdasági Ellátó Szervezet létrehozására 



Tisztelt Tanács! 

Jelenleg városunkban a bölcsődék és a Közegészségügyi-jár-
ványügyi Szolgálat gazdálkodását az Egészségügyi Gondnokság, 
a szociális intézményekét a Szociális Intézmények Gazdasági 
Ellátó Szervezete látják el-
A bölcsődék száménak változása miatt az Egészségügyi Gond-
nokság feladatköre csökken* A szociális intézményrendszer 
bővül, igy a gazdálkodás területén ágazaton belüli átcsopor-
tosításokra van szükség- Célszerűnek tartjuk a hatékonyabb 
eszköz- és pénzgazdálkodás, valamint a feladatokhoz való ru-
galmasabb alkalmazkodás érdekében egy uj, összevont gazdál-
kodó szervezet kialakítását 1989- január l-től. 
Az uj intézmény ellátja: az Egyesitett Szociális Intézmény, 
a Súlyos, Nem Foglalkoztatható Értelmi Fogyatékosok Szociá-
lis Otthona, a Családsegítő Központ, a bölcsődék, a Köze-
gészségügyi-járványügyi Szolgálat gazdálkodási feladatait. 

Az Egészségügyi Gondnokság vezetője 1989. március l-től nyűg 
díjba vonul, ez az állás betöltésre nem kerül, a vezetői fel 
adatokat a jelenlegi Gazdasági Ellátó Szervezet vezetője lát 
ja e I-

H a t á r o z a t i j a v a s l a t ? 

A Tanács az 1971, évi I, tv. 10- §> /I/ bek, c j pontja, fi-
gyelemmel a Vhr> §, 121 bekezdésében biztosított jogköré-
nél fogva egyetért az uj, összevont gazdálkodó szervezet ki-
alakításával 1988' december 31-el megszünteti az Egészségü-
gyi Gondnokságot és a Szociális Intézmények Gazdasági Ellátó 
Szervezetét, Uj intézményt alapit 1989, január l-el Városi 
Tanács VB. Szociális és Egészségügyi Intézmények Gazdasági 
Ellátó Szervezete elnevezéssel, 
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Székhelye^ Nagykanizsa-
Joga I I ása; Maradvány érdekeltségi rendszerbe besorolt önálló-

an gazdálkodó költségvetési szerv és jogi személy* 
Felügyelete, irányítása? Városi Tanács Végrehajtó Bizottsága 

irányítása alá tartozik, melyet az Egészségügyi 
Osztály utján gyakorol., pénzügyi ellenőrzését a 
Városi Tanács VB, Pénzügyi Osztálya látja el» 

Tevékenységi köre; A gazdálkodási körébe tartozó intézmények 
és szolgálatok gazdasági és pénzügyi teendőinek 
ellátása, szervezése és irányítása •> 

Utasítja az Egészségügyi és a Pénzügyi Osztály vezetőjét, 
hogy a további intézkedéseket tegye meg •> 

Határ i dő; 1988 > december 3h és 1989, január I, 
Felelős^ Dr» Nemesvéri Márta egészségügyi és 

Bácsai Attiláné pénzügyi osztályvezetők 

Nagykanizsa. 1988, november I7> 

A VÉGREHAJTŐ BIZOTTSÁG 


